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÷ø±Ḯ±¿éãòç éã ùêúâû ùêûçû üêùû é âãã ãêý öþ́çÿ ãêöã ãêýãã ãêãéé ãêãâç ãêýé́�́éãÕý

÷ø±Ḯ±¿éãòâ ùêéûé ùêöéý ýêùö éêý âãã ãêý üþ́çöÿ ãêýé ãêööü ãêããýú ãêãçã ãêöã́�́éãÕý

÷ø±Ḯ±¿éçòâ éç éãêéûé éãêöéý úêùö éêý âãã ãêý ýþ́ééÿ ãêöü ãêüù ãêãéû ãêãöú ãêûö́�́éãÕý

÷ø±Ḯ±¿éçòǘøâ éç éãêéüý éãêöéý úêùö éêý âãã ãêý éãþ́éùÿ ãêüç ãêüù ãêãéû ãêãöú ãêûö́�́éãÕý

÷ø±Ḯ±¿éöòâ éö éçêéûé éçêöéý ûêùö éêý âãã ãêý öþ́ççÿ ãêöç ãêûü ãêãöü ãêãûö éêùù́�́éýÕý

÷ø±Ḯ±¿éöòö ééêüöã ééêûãý ùêùã ç âãã ãêý üþ́âÿ ãêýã ãêùùù ãêãçû ãêãüú éêüã́�́éãÕý

÷ø±Ḯ±¿éüòç éü éöêúçû éöêûçû éçêùû é ýã ãêé çþ́âüÿ ãêçù éêâû éêâü ãêçé âêû́�́éãÕý

÷ø±Ḯ±¿éüòö éü éâêüöã éâêûãý éãêùã ç ýã ãêé ýþ́ééÿ ãêöü éêçé ãêãüú ãêéçö çêûǘ�́éãÕý

÷ø±Ḯ±¿éüòù́øö éü éâêüãù éâêûãý éãêùã ç âãã ãêâ éãþ́éùÿ ãêüç éêçé ãêãüú ãêéçö çêûǘ�́éãÕý

÷ø±Ḯ±¿éùòö éù éýêüöã éýêûãý éçêùã ç ýã ãêé öþ́âçÿ ãêöâ éêýù ãêéâç ãêçãü ýêãý́�́éãÕý

÷ø±Ḯ±¿éùòù́øö éù éýêüöã éýêûãý éçêùã ç ýã ãêç ûþ́éöÿ ãêýû éêýù ãêéâç ãêçãü ýêãý́�́éãÕý

÷ø±Ḯ±¿çãòö çã éúêüöã éúêûãý éöêùã ç ýã ãêé öþ́çÿ ãêöã çêãã ãêçâü ãêâéù ùêéã́�́éãÕý
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÷ø±Ḯ±¿çüòý çü çâêãûö çâêâûö éûêýã çêý ýã ãêé âþ́ýçÿ ãêâû âêöã ãêúéã ãêúçù çêâý́�́éãÕö

÷ø±Ḯ±¿çùòý çù çýêãûö çýêâûö çéêýã çêý ýã ãêé âþ́âöÿ ãêâú öêãé éêãýã ãêûúü âêçǘ�́éãÕö

÷ø±Ḯ±¿âãòü âã çüêýöú çüêùùç çéêûã â ýã ãêé öþ́çãÿ ãêöã öêýã éêéâã éêãâã öêéã́�́éãÕö
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÷ø±Ḯ±¿âüòéḉøǘ âü âçêýöú âçêùùç çúêûã â ýã ãêé üþ́öéÿ ãêýé üêúé çêûúã çêéâã ûêéã́�́éãÕö

÷ø±Ḯ±¿öãòú öã âüêãçã âüêâúý âãêýã âêý ýã ãêé âþ́çûÿ ãêâú ùêçé öêçýã çêúûã éêâú́�́éãÕâ

÷ø±Ḯ±¿öãòéö́øú âýêûúù âüêâúý âãêýã âêý çãã ãêç üþ́ýúÿ ãêýâ ùêçé öêçýã çêúûã éêâú́�́éãÕâ

÷ø±Ḯ±¿ööòú öö öãêãçã öãêçúý âöêýã âêý ýã ãêé âþ́ùãÿ ãêâö éãêéã üêûýã öêãâã çêéã́�́éãÕâ

÷ø±Ḯ±¿öùòù öù öâêöüù öâêùüù âúêùã ö éãã ãêé âþ́éùÿ ãêâý éçêãã éãêããã ýêâãã çêûã́�́éãÕâ

÷ø±Ḯ±¿ýãòù ýã öýêöüù öýêùüù âûêâã ö éãã ãêé âþ́éãÿ ãêâö éâêéã ééêúãã ýêûüã âêöã́�́éãÕâ

÷ø±Ḯ±¿ýýòû ýý ýãêýãã ýéêãüã öâêüã öêý éãã ãêç âþ́éöÿ ãêââ éýêöã éúêúöã ùêéöã ýêãé́�́éãÕö

÷ø±Ḯ±¿üãòû üã ýöêûâý ýýêâüã öùêéý öêý çãã ãêâ çþ́ýúÿ ãêââ éûêãã çüêöãã ééêããã úêâã́�́éãÕâ

÷ø±Ḯ±¿úãòéã úã üöêöçý üöêùýã ýúêãã ý çãã ãêâ çþ́öùÿ ãêâç çüêãã ýéêùãã éùêçãã éêöã́�́éãÕç

÷ø±Ḯ±¿ùãòéã ùã úöêöçý úöêùýã üúêãã ý çãã ãêâ çþ́çýÿ ãêçû âöêúã ûùêûãã çûêýãã çêöã́�́éãÕç

÷ø±Ḯ±¿éããòéã éãã ûöêöçý ûöêùýã ùúêãã ý çãã ãêâ éþ́ýýÿ ãêçö ýýêãã çùéêççã üöêüýã üêéã́�́éãÕç
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àb�
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4 NEFF Gewindetriebe GmbH 04/21 . Tel: +49 (0 ) 71 57/5 38 90-0

Zubehör Gewindetriebe
Screw drive accessories

Endenbearbeitung Form A mit Fase 
End machining form A with chamfer

Technische Daten/Abmessungen  Technical data/dimensions

Legende  Legend:

d1 = Aussendurchmesser  outer diameter

d2  = Kerndurchmesser  core diameter

Fasenzugabe  chamfer addition FK = 0,1

Formel für die Berechnung der Fasengröße 
Formula for calculating the chamfer size:   (d1-d2) : 2 + FK

Bsp.rechnung für die Fasengröße einer Kugelgewindespindel KGS 3205  
example calculation for the chamfer size of a ball screw KGS 3205:  (31,5-28,9) : 2 + 0,1 = 1,4 + 0,1   

Die Fasengröße beträgt bei einer Kugelgewindespindel KGS 3205  
the chamfer size for a ball screw KGS 3205:    1,5 x 45°

 Form form A

Fase chamfer 2 x 45°: KGS von with Ø 12 – 25 mm

Fase chamfer 3 x 45°: KGS von with Ø 26 – 40 mm

Fase chamfer 4 x 45°: KGS von with Ø 44 – 50 mm

Faßengröße abhängig
vom Spindelnenn
(siehe Tabelle)
Barrel size depending 
on the nominal spindle 
(see table)

D

E

F

C

1 2 3 4

B

A

321 5

C

D

4 6 7 8

A

B

Werkstückkanten nach DIN 6784

Induktiv gehärtet 58 +6 HRC
Oberflächenbehandlung:

KGS 2005-3,5

11

A3
09.09.2020

Cf53 (1.1213)

2:1

vonBlatt

BlattgrößeDruckdatum

Rohmaß:

Bestellschlüssel:

Schutzvermerk DIN 34 beachten

Geprüft

NameDatum

Gewicht (kg)

Maßstab

Allgemeintoleranzen nach DIN ISO 2768-m

Tolerierung DIN ISO 8015

Zeichnungen und technische Unterlagen sind unser Eigentum, Vervielfältigung, Verwertung oder 
Mitteilung an Dritte verpflichtet zu Schadenersatz und kann gerichtlich verfolgt werden. 

Kugelgewindespindel KGS 2005-3,5

Erstellt

0.01

Artikel-Nr.Aenderung Datum Name

Werkstoff:

Kanten w
=

Rz 63Oberflächen nach DIN ISO 1302

x Rz 16
=

y Rz 4
=

geschliffen

z
=

geschliffen
Rz 1

Ind.

-0,3
-0,5

+0,5
+0,3

Karl-Benz-Straße 24, 71093 Weil im Schönbuch
www.neff-gewindetriebe.de

Spindelende mit Fase nach Kundenangabe  spindle end with chamfer according to customer specifi cation

Speziell abgestimmt zu unseren Kugel- und Trapezgewindetrieben liefern wir eine breite Palette an Zubehör. Los geht's mit gefasten und geglühten 
Enden sowie mit kundenspezifi scher Endenbearbeitung. Im Anschluss liegt das Augenmerk vor allem auf Lagereinheiten verschiedener Qualitäten, 
um für verschiedene Anwendungen die jeweils optimale Lösung bereitzustellen. Sie fi nden zu den unterschiedlichen Lagerungen jeweils die 
passende Endenbearbeitung mit Maßtabelle. Abgeschlossen wird das Kapitel mit Adapterkonsolen, Kardanadaptern und dem in fünf Freiheits-
graden Fluchtungsfehler ausgleichenden Kreuz-Kardanadapter.

We supply a wide range of accessories specially matched to our ball and trapezoidal screws. We start with chamfered and annealed ends as well as 
with customer-specifi c end machining. Subsequently, the focus is mainly on bearing units of different qualities in order to provide the optimum 
solution for different applications. You will fi nd the appropriate end machining and dimension table for the various bearing arrangements.
The chapter is concluded with adapter brackets, cardan adapters and the cross-cardan adapter that compensates for misalignment in fi ve degrees 
of freedom.

Zubehör Gewindetriebe
Screw drive accessories
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Endenbearbeitung Form G
End machining form G

Technische Daten/Abmessungen  Technical data/dimensions

Endenbearbeitung Form K
End machining form K

Technische Daten/Abmessungen  Technical data/dimensions

Form form G Glühlänge 1/Ende GA
annealing length 1/end GA

Glühlänge 2/Ende GB
annealing length 2/end GB

Ende geglüht
annealed end

Bei kundenseitiger Endenbearbeitung von Kugelgewindespindeln ist ein Glühen der Enden im zu zerspanenden Bereich erforderlich. 
If the ends of ball screws are machined by the customer, it is necessary to anneal the ends in the fi eld of machining.

 Form G: Spindelende geglüht, nach Angaben des Kunden 
Form G: screw end annealed to customer´s specifi cation

Form K: Sonderanfertigung, nach Zeichnung des Kunden 
Form K: produced specially to customer´s drawing

induktiv gehärtet inductive hardened
Glühlänge GA
annealing length GA

Glühlänge GB
annealing lenght GB

D

E

F

C

1 2 3 4

B

A

321 5

C

D

4 6 7 8

A

B

Werkstückkanten nach DIN 6784

Induktiv gehärtet 58 +6 HRC
Oberflächenbehandlung:

KGS 2005-3,5

11

A3
20.10.2020

Cf53 (1.1213)

2:1

vonBlatt

BlattgrößeDruckdatum

Rohmaß:

Bestellschlüssel:

Schutzvermerk DIN 34 beachten

Geprüft

NameDatum

Gewicht (kg)

Maßstab

Allgemeintoleranzen nach DIN ISO 2768-m

Tolerierung DIN ISO 8015

Zeichnungen und technische Unterlagen sind unser Eigentum, Vervielfältigung, Verwertung oder 
Mitteilung an Dritte verpflichtet zu Schadenersatz und kann gerichtlich verfolgt werden. 

Kugelgewindespindel KGS 2005-3,5

Erstellt

0.04

Artikel-Nr.Aenderung Datum Name

Werkstoff:

Kanten w
=

Rz 63Oberflächen nach DIN ISO 1302

x Rz 16
=

y Rz 4
=

geschliffen

z
=

geschliffen
Rz 1

Ind.

-0,3
-0,5

+0,5
+0,3

Karl-Benz-Straße 24, 71093 Weil im Schönbuch
www.neff-gewindetriebe.de

D1
k6

M1

D2
k6

L2
L3

L1

L4
L5

A

A

DIN 509-E

DIN 76-B
DIN 509-F

B1
P9

T1

C

D

1 2

321 4

B

A

5 6

A

B

C

Werkstückkanten nach DIN 6784

Oberflächenbehandlung:

11

A4
09.09.2020

1.0037 (St 37)

1.2:1

vonBlatt

BlattgrößeDruckdatum

Rohmaß:

Bestellschlüssel:

Schutzvermerk DIN 34 beachten

Geprüft

NameDatum

Gewicht (kg)

Maßstab

Allgemeintoleranzen nach DIN ISO 2768-m

17.06.2020

Tolerierung DIN ISO 8015

Zeichnungen und technische Unterlagen sind unser Eigentum, Vervielfältigung, Verwertung oder 
Mitteilung an Dritte verpflichtet zu Schadenersatz und kann gerichtlich verfolgt werden. 

Erstellt

Artikel-Nr.Aenderung Datum Name

Werkstoff:

Kanten

M.Mastrobattista

w
=

Rz 63Oberflächen nach DIN ISO 1302

x Rz 16
=

y Rz 4
=

geschliffen

z
=

geschliffen
Rz 1

Ind.

-0,3
-0,5

+0,5
+0,3

Karl-Benz-Straße 24, 71093 Weil im Schönbuch
www.neff-gewindetriebe.de

Form form K 
Festlager fi xed bearing D1 D2 L1 L2 L3 L4 L5 M1

Freistich
undercut
(Ja yes/
Nein no)

Freistichform
undercut

form

Passfedernut
feather keyway

(Ja yes/
Nein no)

B1P9 T1

Endenbearbeitung nach 
Kundenwunsch
end machining according to 
customer requirements

Hier haben Sie die Möglichkeit die Abmessungen für die Endenform selbst festzulegen. Tragen Sie einfach Ihre benötigten Werte ein und lassen Sie 
uns diese zukommen. Wir erstellen die Endenbearbeitung dann gerne nach Ihren Wünschen.  
Here you have the possibility to defi ne the dimensions for the end shape yourself. Simply enter your required values and send them to us. We will 
be happy to create the end machining according to your wishes.

Form form K
Loslager  loose bearing

D1

L1
(nur bei Sicherungsring DIN 471 

(only if locking ring DIN 471) 
L2

Freistich
undercut
(Ja yes/
Nein no)

Freistichform
undercut form

Sicherungsring 
feather keyway

DIN 471
(Ja yes/
Nein no)

Endenbearbeitung nach 
Kundenwunsch
end machining according 
to customer requirements

D1
 
k6

L1
L2

DIN 509-E DIN 471

C

D

1 2

321 4

B

A

5 6

A

B

C

Werkstückkanten nach DIN 6784

Oberflächenbehandlung:

11

A4
09.09.2020

2:1

vonBlatt

BlattgrößeDruckdatum

Rohmaß:

Bestellschlüssel:

Schutzvermerk DIN 34 beachten

Geprüft

NameDatum

Gewicht (kg)

Maßstab

Allgemeintoleranzen nach DIN ISO 2768-m

17.06.2020

Tolerierung DIN ISO 8015

Zeichnungen und technische Unterlagen sind unser Eigentum, Vervielfältigung, Verwertung oder 
Mitteilung an Dritte verpflichtet zu Schadenersatz und kann gerichtlich verfolgt werden. 

Erstellt

Artikel-Nr.Aenderung Datum Name

Werkstoff:

Kanten

M.Mastrobattista

w
=

Rz 63Oberflächen nach DIN ISO 1302

x Rz 16
=

y Rz 4
=

geschliffen

z
=

geschliffen
Rz 1

Ind.

-0,3
-0,5

+0,5
+0,3

Karl-Benz-Straße 24, 71093 Weil im Schönbuch
www.neff-gewindetriebe.de

Loslager  Movable Festlager  Fixed bearing
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Technische Daten/Abmessungen  Technical data/dimensions

Lagereinheiten/Endenbearbeitung BK
Bearing units/end machining BK

B1

b

B

E

P

h

H1

H

T

Z

X

Y
(2x)
Mx DIN912

(4x) d2

A

A

L3 L2

d1

L L1

C1C2
D

E

F

C

1 2 3 4

B

A

321 5

C

D

4 6 7 8

A

B

Werkstückkanten nach DIN 6784

Oberflächenbehandlung:

11

A3
20.10.2020

Material <nicht festgelegt>

1:1

vonBlatt

BlattgrößeDruckdatum

Rohmaß:

Bestellschlüssel:

Schutzvermerk DIN 34 beachten

Geprüft

NameDatum

Gewicht (kg)

Maßstab

Allgemeintoleranzen nach DIN ISO 2768-m

Tolerierung DIN ISO 8015

Zeichnungen und technische Unterlagen sind unser Eigentum, Vervielfältigung, Verwertung oder 
Mitteilung an Dritte verpflichtet zu Schadenersatz und kann gerichtlich verfolgt werden. 

Erstellt

Artikel-Nr.Aenderung Datum Name

Werkstoff:

Kanten w
=

Rz 63Oberflächen nach DIN ISO 1302

x Rz 16
=

y Rz 4
=

geschliffen

z
=

geschliffen
Rz 1

Ind.

-0,3
-0,5

+0,5
+0,3

Karl-Benz-Straße 24, 71093 Weil im Schönbuch
www.neff-gewindetriebe.de

Werkstoff Gehäuse: Stahl brüniert (auch vernickelt lieferbar)  Material housing: burnished steel (also available nickel-plated)

Festlagereinheit BK Fixed bearing unit BK
Bei dieser Festlagereinheit handelt es sich um Bocklager mit vorgespannten Axial-Schrägkugellagern inklusive Dichtungen. Jede Festlagereinheit 
besteht aus den folgenden Komponenten: einem Lagergehäuse aus brüniertem Stahl mit 2 Axial-Schrägkugellagern, vorgespannt durch einen 
Flansch, 2 Dichtungen mit Anlageringen sowie einer sicherbaren Nutmutter DRS (bei kleinen Größen kommen Vierkantmuttern zum Einsatz).

This fi xed bearing unit is a pedestal bearing with preloaded axial angular contact ball bearings including seals. Each fi xed bearing unit consists of the 
following components: a bearing housing made from burnished steel with 2 axial angular contact ball bearings, preloaded by a fl ange, 2 seals with 
circlips and a lockable groove nut DRS (square nuts are used for small sizes).

Größe 
size

Abmessungen 
dimensions

[mm]
Lagerbe-
zeichnung

bearing 
designation

C stat in 
[kN]

C dyn in 
[kN]

Gewicht
weight

d1 L L1 L2 L3 B H b±0,02 h±0,02 B1 H1 E P C1 C2 d2 X Y Z M T

BK10 10 25 5 29,5 5 60 39 30 22 34 32,5 15 46 13 6 5.5 6.6 10.8 5 M3 16 7000 2,34 5,0 0,4

BK12 12 25 5 29,5 5 60 43 30 25 34 32,5 18 46 13 6 5.5 6.6 10.8 1 M4 19 7001 2,71 5,4 0,4

BK15 15 27 6 32 6 70 48 35 28 40 38 18 54 15 6 5.5 6.6 11 65 M4 22 7002 2,36 3,15 0,6

BK17 17 35 9 44 7 86 64 43 39 50 55 28 68 19 8 6.6 9 14 85 M4 24 7203 5,45 10,1 1,3

BK20 20 35 8 43 8 88 60 44 34 52 50 22 70 19 8 6.6 9 14 85 M4 30 7004 6,10 10,3 1,3

BK25 25 42 12 54 9 106 80 53 48 64 70 33 85 22 10 9 11 17 11 M5 35 7205 9,45 15,4 2,4

BK30 30 45 14 61 9 128 89 64 51 76 78 33 102 23 11 11 14 20 13 M6 40 7206 13,6 21,3 3,4

BK35 35 50 14 67 12 140 96 70 52 88 79 35 114 26 12 11 14 20 13 M8 50 7207 18,5 28,2 4,4

BK40 40 61 18 76 15 160 110 80 60 100 90 37 130 33 14 14 18 26 175 M8 50 7208 23,3 33,5 6,8

L2

L3

D1
 k

6

M1

D2
 k

6

L1

DIN 509-F

DIN 76-B

DIN 509-E

C

D

1 2

321 4

B

A

5 6

A

B

C

Werkstückkanten nach DIN 6784

Oberflächenbehandlung:

11

A4
20.10.2020

1.0037 (St 37)

1:1

vonBlatt

BlattgrößeDruckdatum

Rohmaß:

Bestellschlüssel:

Schutzvermerk DIN 34 beachten

Geprüft

NameDatum

Gewicht (kg)

Maßstab

Allgemeintoleranzen nach DIN ISO 2768-m

Tolerierung DIN ISO 8015

Zeichnungen und technische Unterlagen sind unser Eigentum, Vervielfältigung, Verwertung oder 
Mitteilung an Dritte verpflichtet zu Schadenersatz und kann gerichtlich verfolgt werden. 

Erstellt

Artikel-Nr.Aenderung Datum Name

Werkstoff:

Kanten w
=

Rz 63Oberflächen nach DIN ISO 1302

x Rz 16
=

y Rz 4
=

geschliffen

z
=

geschliffen
Rz 1

Ind.

-0,3
-0,5

+0,5
+0,3

Karl-Benz-Straße 24, 71093 Weil im Schönbuch
www.neff-gewindetriebe.de

Endenbearbeitung BK, passend zu den entsprechenden Festlagereinheiten

End machining BK, to match the corresponding � xed bearing units

Bezeichnung
designation

Abmessungen 
dimensions 

[mm]
D1 k6 D2 k6 L1 L2 L3 M1

BK10 10 8 54 15 31 M10x1

BK12 12 10 54 15 29 M12x1

BK15 15 12 60 20 32 M15x1

BK17 17 15 76 23 40 M17x1

BK20 20 17 78 25 40 M20x1

BK25 25 20 95 30 48 M25x1,5

BK30 30 25 110 38 63 M30x1,5

BK35 35 30 128 45 73 M35x1,5

BK40 40 35 148 50 85 M40x1,5
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Technische Daten/Abmessungen  Technical data/dimensions

Lagereinheiten/Endenbearbeitung BF
Bearing units/end machining BF

Größe
size

Abmessungen 
dimensions

[mm] Lager-
bezeichnung

bearing 
designation

Cstat in 

[kN]

Cdyn in 

[kN]

Gewicht
weight

d1 L B H b±0,02 h±0,02 B1 H1 E P Ød2 X Y Z M

BF10 8 20 60 39 30 22 34 32,5 15 46 5,5 6,6 10,8 5 M3 608 1,4 3,35 0,3

BF12 10 20 60 43 30 25 34 32,5 18 46 5,5 6,6 10,8 1,5 M4 6000 1,96 4,55 0,35

BF15 15 20 70 48 35 28 40 38 18 54 5,5 6,6 11 6,5 M4 6002 2,83 5,6 0,4

BF17 17 23 86 64 43 39 50 55 28 68 6,6 9 14 8,5 M4 6203 4,6 9,6 0,75

BF20 20 26 88 60 44 34 52 50 22 70 6,6 9 14 8,5 M4 6004 5,0 9,4 0,77

BF25 25 30 106 80 53 48 64 70 33 85 9 11 17 11 M5 6205 7,85 14,0 1,45

BF30 30 32 128 89 64 51 76 78 33 102 11 14 20 13 M6 6206 11,3 19,5 1,95

BF35 35 32 140 96 70 52 88 79 35 114 11 14 20 13 M8 6207 15,3 25,7 2,25

BF40 40 37 160 110 80 60 100 90 37 130 14 18 26 17,5 M8 6208 17,8 29,1 3,3

Endenbearbeitung BF, passend zu den entsprechenden Loslagereinheiten

End machining BF, to match the corresponding movable bearing units

Loslagereinheit BF Movable bearing unit BF
Die einfache Loslagereinheit in Lagerbockausführung besteht aus einem Rillenkugellager inkl. Sicherungsring, das die axiale Längenausdehnung der 
Spindel aufnehmen kann. 
Werkstoff Gehäuse: Stahl brüniert. 

The simple movable bearing unit in bearing block design consists of a deep groove ball bearing incl. a circlip that can accommodate the axial length 
expansion of the spindle. 
Material housing: burnished steel. 

E

b

B

h

H1

H

B1

P

X

Z

Y(2x)
Mx DIN912

(4x) d2

A

A

d1

L

D

E

F

C

1 2 3 4

B

A

321 5

C

D

4 6 7 8

A

B

Werkstückkanten nach DIN 6784

Oberflächenbehandlung:

11

A3
20.10.2020

-

1:1

vonBlatt

BlattgrößeDruckdatum

Rohmaß:

Bestellschlüssel:

Schutzvermerk DIN 34 beachten

Geprüft

NameDatum

Gewicht (kg)

Maßstab

Allgemeintoleranzen nach DIN ISO 2768-m

Tolerierung DIN ISO 8015

Zeichnungen und technische Unterlagen sind unser Eigentum, Vervielfältigung, Verwertung oder 
Mitteilung an Dritte verpflichtet zu Schadenersatz und kann gerichtlich verfolgt werden. 

Erstellt

318.76

Artikel-Nr.Aenderung Datum Name

Werkstoff:

Kanten

00004495

w
=

Rz 63Oberflächen nach DIN ISO 1302

x Rz 16
=

y Rz 4
=

geschliffen

z
=

geschliffen
Rz 1

Ind.

-0,3
-0,5

+0,5
+0,3

Karl-Benz-Straße 24, 71093 Weil im Schönbuch
www.neff-gewindetriebe.de

L2
L1

D1
 k

6

DIN 509-F

DIN 471 

C

D

1 2

321 4

B

A

5 6

A

B

C

Werkstückkanten nach DIN 6784

Oberflächenbehandlung:

11

A4
20.10.2020

1:1

vonBlatt

BlattgrößeDruckdatum

Rohmaß:

Bestellschlüssel:

Schutzvermerk DIN 34 beachten

Geprüft

NameDatum

Gewicht (kg)

Maßstab

Allgemeintoleranzen nach DIN ISO 2768-m

Tolerierung DIN ISO 8015

Zeichnungen und technische Unterlagen sind unser Eigentum, Vervielfältigung, Verwertung oder 
Mitteilung an Dritte verpflichtet zu Schadenersatz und kann gerichtlich verfolgt werden. 

Erstellt

Artikel-Nr.Aenderung Datum Name

Werkstoff:

Kanten w
=

Rz 63Oberflächen nach DIN ISO 1302

x Rz 16
=

y Rz 4
=

geschliffen

z
=

geschliffen
Rz 1

Ind.

-0,3
-0,5

+0,5
+0,3

Karl-Benz-Straße 24, 71093 Weil im Schönbuch
www.neff-gewindetriebe.de

Bezeichnung
designation

Abmessungen 
dimensions 

[mm]
D1 k6 L2 L1

BF10 8 10 7

BF12 10 11 8

BF15 15 13 9

BF17 17 16 12

BF20 20 16 12

BF25 25 20 15

BF30 30 21 16

BF35 35 22 17

BF40 40 23 18
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Lagereinheiten/Endenbearbeitung FK
Bearing units/end machining FK

Technische Daten/Abmessungen  Technical data/dimensions

Die Festlagereinheiten FK eignen sich besonders zur Lagerung von Trapez- und Kugelgewindetrieben mit geringeren Anforderungen. 
The fi xed bearing units FK are particularly suitable for the bearing arrangements of trapezoidal and ball screws with lower requirements.

Endenbearbeitung FK, entsprechend den Festlagereinheiten

End machining FK, corresponding to the � xed bearing units

T

B

(2x) M

A

A

 (2 : 1)

HF
(L1)L

d1D 
g6

T1 E

TK A

Z

Y

X

(4x) 
Mx DIN912

D

E

F

C

1 2 3 4

B

A

321 5

C

D

4 6 7 8

A

B

Werkstückkanten nach DIN 6784

Oberflächenbehandlung:

11

A3
20.10.2020

1:1

vonBlatt

BlattgrößeDruckdatum

Rohmaß:

Bestellschlüssel:

Schutzvermerk DIN 34 beachten

Geprüft

NameDatum

Gewicht (kg)

Maßstab

Allgemeintoleranzen nach DIN ISO 2768-m

Tolerierung DIN ISO 8015

Zeichnungen und technische Unterlagen sind unser Eigentum, Vervielfältigung, Verwertung oder 
Mitteilung an Dritte verpflichtet zu Schadenersatz und kann gerichtlich verfolgt werden. 

Erstellt

Artikel-Nr.Aenderung Datum Name

Werkstoff:

Kanten w
=

Rz 63Oberflächen nach DIN ISO 1302

x Rz 16
=

y Rz 4
=

geschliffen

z
=

geschliffen
Rz 1

Ind.

-0,3
-0,5

+0,5
+0,3

Karl-Benz-Straße 24, 71093 Weil im Schönbuch
www.neff-gewindetriebe.de

Größe
size

Abmessungen 
dimensions

[mm]

Lager-be-
zeichnung

bearing 
designation

Cstat in 
[kN]

Cdyn in 
[kN]

Gewicht
weight

d1 L H F E Dg6 A TK B L1 T1 L2 T2 X Y Z M T G Q

FK05 5 16,5 6 10,5 18,5 20 34 26 26 5,5 3,5 5 3 3,4 6,5 4 M3 11 - - 605 0,5 0,3 0,1

FK06 6 20 7 13 22 22 36 28 28 5,5 3,5 6,5 4,5 3,4 6,5 4 M3 12 - - 706 0,795 2,03 0,12

FK08 8 23 9 14 26 28 43 35 35 7 4 8 5 3,4 6,5 4 M3 14 - - 708 1,45 3,35 0,16

FK10 10 27 10 17 29,5 34 52 42 42 7,5 5 8,5 6 4,5 8 4 M3 16 - M6 7000 2,34 5,0 0,25

FK12 12 27 10 17 29,5 36 54 44 44 75 5 8,5 6 4,5 8 4 M4 19 - M6 7001 2,71 5,4 0,26

FK15 15 32 15 17 36 40 63 50 52 10 6 12 8 5,5 9,5 6 M4 22 26 M6 7002 2,36 3,15 0,4

FK17 17 45 22 23 47 50 77 62 61 11 9 14 12 6,6 11 10 M4 24 30,5 M6 7203 5,45 10,1 0,85

FK20 20 52 22 30 50 57 85 70 68 8 10 12 14 6,6 11 10 M4 30 34 M6 7204 7,55 13,6 1,2

FK25 25 57 27 30 59 63 98 80 79 13 10 20 17 9 15 13 M5 35 39,5 M6 7205 9,45 15,4 1,6

FK30 30 62 30 32 61 75 117 95 93 11 12 17 18 11 17,5 15 M6 40 46,5 M6 7206 13,6 21,3 2,38

Festlagereinheit FK  Fixed bearing unit FK
Bei dieser Festlagereinheit handelt es sich um Bocklager mit vorgespannten Axial-Schrägkugellagern inklusive Dichtungen. Jede Festlagereinheit 
besteht aus den folgenden Komponenten: einem Lagergehäuse mit 2 Axial-Schrägkugellagern, vorgespannt durch einen Flansch, 2 Dichtungen mit 
Anlageringen sowie einer sicherbaren Nutmutter DRS (bei kleinen Größen kommen Vierkantmuttern zum Einsatz).
Werkstoff Gehäuse: Stahl brüniert

This fi xed bearing unit is a pedestal bearing with preloaded axial angular contact ball bearings including seals. Each fi xed bearing unit consists of the 
following components: a bearing housing made from burnished steel with 2 axial angular contact ball bearings, preloaded by a fl ange, 2 seals with 
circlips and a lockable groove nut DRS (square nuts are used for small sizes).
Material housing: burnished steel

D2
k6D1

k6 M1

L2
L3

L1

DIN 509-E

DIN 76-B

DIN 509-F

C

D

1 2

321 4

B

A

5 6

A

B

C

Werkstückkanten nach DIN 6784

Oberflächenbehandlung:

11

A4
19.06.2020

1.0037 (St 37)

2:1

vonBlatt

BlattgrößeDruckdatum

Rohmaß:

Bestellschlüssel:

Schutzvermerk DIN 34 beachten

Geprüft

NameDatum

Gewicht (kg)

Maßstab

Allgemeintoleranzen nach DIN ISO 2768-m

Tolerierung DIN ISO 8015

Zeichnungen und technische Unterlagen sind unser Eigentum, Vervielfältigung, Verwertung oder 
Mitteilung an Dritte verpflichtet zu Schadenersatz und kann gerichtlich verfolgt werden. 

Erstellt

Artikel-Nr.Aenderung Datum Name

Werkstoff:

Kanten w
=

Rz 63Oberflächen nach DIN ISO 1302

x Rz 16
=

y Rz 4
=

geschliffen

z
=

geschliffen
Rz 1

Ind.

-0,3
-0,5

+0,5
+0,3

Karl-Benz-Straße 24, 71093 Weil im Schönbuch
www.neff-gewindetriebe.de

Bezeichnung
designation

Abmessungen 
dimensions

[mm]
D1 k6 D2 k6 L1 L2 L3 M1

FK6 6 4 38 8 16 M6x0,75

FK8 8 6 44 9 19 M8x1

FK10 10 8 51 15 26 M10x1

FK12 12 10 51 15 26 M12x1

FK15 15 12 69 20 33 M15x1

FK20 20 17 89 25 42 M20x1

FK25 25 20 106 30 50 M25x1,5

FK30 30 25 110 38 63 M30x1,5
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Lagereinheiten/Endenbearbeitung FF
Bearing units/end machining FF

Technische Daten/Abmessungen  Technical data/dimensions

A

A

d1D 
g6

F H
L

A

B

(4x) 
Mx DIN912

A

B

A

A

(4x)
Mx DIN912

d1D 
g6

F H
L

X

Y

Z

D

E

F

C

1 2 3 4

B

A

321 5

C

D

4 6 7 8

A

B

Werkstückkanten nach DIN 6784

Oberflächenbehandlung:
FF-15-C7

11

A3
20.10.2020

-

2:1

vonBlatt

BlattgrößeDruckdatum

Rohmaß:

Bestellschlüssel:

Schutzvermerk DIN 34 beachten

Geprüft

NameDatum

Gewicht (kg)

Maßstab

Allgemeintoleranzen nach DIN ISO 2768-m

Tolerierung DIN ISO 8015

Zeichnungen und technische Unterlagen sind unser Eigentum, Vervielfältigung, Verwertung oder 
Mitteilung an Dritte verpflichtet zu Schadenersatz und kann gerichtlich verfolgt werden. 

Loslager FF-15-C7

Erstellt

21.75

Artikel-Nr.Aenderung Datum Name

Werkstoff:

Kanten

00005804

w
=

Rz 63Oberflächen nach DIN ISO 1302

x Rz 16
=

y Rz 4
=

geschliffen

z
=

geschliffen
Rz 1

Ind.

-0,3
-0,5

+0,5
+0,3

Karl-Benz-Straße 24, 71093 Weil im Schönbuch
www.neff-gewindetriebe.de

Loslagereinheit FF Movable bearing unit FF
Bei dieser Loslagereinheit handelt es sich um Flanschlager mit einem Rillenkugellager inkl. Sicherungsring das sich axial der Längenausdehnung 
der Spindel anpasst. Die Loslagereinheit besteht aus einem brünierten Stahl-Lagergehäuse mit Rillenkugellager.
Werkstoff Gehäuse: Stahl brüniert

This movable bearing unit is a fl anged bearing with a deep groove ball bearing including a circlip that adjusts axially to the length of the spindle. The 
movable bearing unit consists of a burnished steel bearing housing with a deep groove ball bearing.
Material housing: burnished steel

Größe
size

Abmessungen 
dimensions 

[mm]

Lagerbe-
zeichnung

bearing 
designation

Cstat in 
[kN]

Cdyn in 
[kN]

Gewicht
weight

d1 L H F Dg6 A TK M B X Y Z

FF06 6 10 6 4 22 36 28 M3 28 3,4 6,5 4 606 0,87 2,19 0,08

FF10 8 12 7 5 28 43 35 M3 35 3,4 6,5 4 608 1,4 3,35 0,1

FF12 10 15 7 8 34 52 42 M4 42 4,5 8 4 6000 1,96 4,55 0,15

FF15 15 17 9 8 40 63 50 M4 52 5,5 9,5 5,5 6002 2,83 5,6 0,22

FF17 17 20 11 9 50 77 62 M4 61 6,6 11 6,5 6203 4,6 9,6 0,35

FF20 20 20 11 9 57 85 70 M4 68 6,6 11 6,5 6204 6,65 12,8 0,45

FF25 25 24 14 10 63 98 80 M5 79 9 14 8,5 6205 7,85 14,0 0,66

FF30 30 27 18 9 75 117 95 M6 93 11 17 11 6206 11,3 19,5 1,05

Die Endenbearbeitungen für die Loslagereinheiten FF eignen sich besonders zur Lagerung von Trapez- und Kugelgewindetrieben mit geringeren 
Anforderungen. The end machining for the movable bearing units FF are particularly suitable for the bearing arrangements of trapezoidal and ball 
screws with lower requirements.

Endenbearbeitung FF, entsprechend den Loslagereinheiten

End machining FF, corresponding to the movable bearing units

L1

D1
 k

6

L2

DIN 471 
DIN 509-F

C

D

1 2

321 4

B

A

5 6

A

B

C

Werkstückkanten nach DIN 6784

Oberflächenbehandlung:

11

A4
20.10.2020

1.5:1

vonBlatt

BlattgrößeDruckdatum

Rohmaß:

Bestellschlüssel:

Schutzvermerk DIN 34 beachten

Geprüft

NameDatum

Gewicht (kg)

Maßstab

Allgemeintoleranzen nach DIN ISO 2768-m

Tolerierung DIN ISO 8015

Zeichnungen und technische Unterlagen sind unser Eigentum, Vervielfältigung, Verwertung oder 
Mitteilung an Dritte verpflichtet zu Schadenersatz und kann gerichtlich verfolgt werden. 

Erstellt

Artikel-Nr.Aenderung Datum Name

Werkstoff:

Kanten w
=

Rz 63Oberflächen nach DIN ISO 1302

x Rz 16
=

y Rz 4
=

geschliffen

z
=

geschliffen
Rz 1

Ind.

-0,3
-0,5

+0,5
+0,3

Karl-Benz-Straße 24, 71093 Weil im Schönbuch
www.neff-gewindetriebe.de

Bezeichnung
designation

Abmessungen 
dimensions

[mm]
D1 k6 L2 L1

FF10 8 10 7

FF12 10 11 8

FF15 15 13 9

FF20 20 19 14

FF25 25 20 15

FF30 30 21 16
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Lagereinheit FL
Bearing unit FL

Technische Daten/Abmessungen  Technical data/dimensions

P

B1

L4xL4

B
b

D1

D2xT1 2x D4xT2

2x D3

H
H1

h

L1 L
C2

C1

C3

D5

L3

L2

2x D6

B

B

d1

E

E

L5

d1

Gilt nur für FL01 bis FL05
only valid for FL01 to FL05

Gilt nur für FL06 bis FL08
only valid for FL06 to FL08

D

E

F

C

1 2 3 4

B

A

321 5

C

D

4 6 7 8

A

B

Werkstückkanten nach DIN 6784

Oberflächenbehandlung:
Katalogdarstellung

11

A3
28.07.2020

-

1:1

vonBlatt

BlattgrößeDruckdatum

Rohmaß:

Bestellschlüssel:

Schutzvermerk DIN 34 beachten

Geprüft

NameDatum

Gewicht (kg)

Maßstab

Allgemeintoleranzen nach DIN ISO 2768-m

23.03.2016

Tolerierung DIN ISO 8015

Zeichnungen und technische Unterlagen sind unser Eigentum, Vervielfältigung, Verwertung oder 
Mitteilung an Dritte verpflichtet zu Schadenersatz und kann gerichtlich verfolgt werden. 

Festlager FL01-FL05

Erstellt

0.778

Artikel-Nr.Aenderung Datum Name

Werkstoff:

Kanten

S. Sinirci

w
=

Rz 63Oberflächen nach DIN ISO 1302

x Rz 16
=

y Rz 4
=

geschliffen

z
=

geschliffen
Rz 1

Ind.

-0,3
-0,5

+0,5
+0,3

Karl-Benz-Straße 24, 71093 Weil im Schönbuch
www.neff-gewindetriebe.de

Festlagereinheit FL  Fixed bearing unit FL
Festlagereinheit FL  mit vorgespannten Axialschrägkugllagern bis Baugröße FL 05. Ab FL 06 mit integrierten Axial- und Radialnadellagern. Spindel-
mutter nach DIN 981 wird beigelegt. Spindelendenbearbeitungen siehe nächste Seite
Gehäusewerkstoff: AICuPBMg (eloxiert), andere Gehäusematerialien auf Anfrage

Fixed bearing unit FL with pre-loaded axial inclined ball bearings up to size FL 05. From FL 06 with integrated axial and radial needle bearings. 
Spindle nut conforming to DIN 981 is enclosed. Screw end machining see next page
Material housing: AICuPBMg (anodized), other housing materials available on request

Größe
size

Abmessungen 
dimensions 

[mm]
d L B H h js7 H1 B1 P L1 L2 L3 L4xL4 L5 C1 C2 C3 D1 D2xT1 2xD3 2xD4xT2 D5 2xD6 4xD7

FL01 10 321) 62 41 22 34 38 50 - - - 28x28 - 16 8 16 5 3,7x10 5,6 M6x10 - - M5x10

FL02 12 37 86 58 32 49 52 68 33 - - 39x39 - 23 7 18,5 10 7,7x15 9,3 M10x15 6 - M5x10

FL03 15 42 94 64 34 55 60 77 37 - - 45x45 - 25 8,5 21 10 7,7x15 9,3 M10x15 6 - M6x16

FL04 20 46 108 72 39 61 68 88 39 - - 52x52 - 29 8,5 23 12 9,7x22 11,2 M12x20 6 - M8x16

FL05 25 492) 112 77 42 66 70 92 44,5 - - 56x56 - 29 10 24,5 12 9,7x20 11,2 M12x20 6 - M8x16

FL06 25 71 126 92 50 79 84 105 64,5 48 16,5 - 5,8 44 13,5 35,5 9,7 - 12,6 M14x21 7 M6 -

FL07 30 71 126 92 50 79 84 105 64,5 46 14,5 - 2,3 44 13,5 35,5 9,7 - 12,6 M14x21 7 M6 -

FL08 35 75 146 112 60 97 104 125 66,5 47 15,5 - 2,3 50 12,5 37,5 9,7 - 12,6 M14x21 7 M6 -

1) Spindeladapter steht 20 mm ab  screw adapter protrudes 20 mm
2) Schrägkugellager steht 1mm ab, Spindelmutter steht 1,5 mm ab  angular ball bearing protrudes 1mm, screw nut protrudes 1,5 mm

Größe
size

TGS/
KGS Ø

Lager
bearing Cstat in [kN] Cdyn in [kN]

Anzugsdrehmoment
tightening torque

[Nm]
FL01 12 3000-B 3,25 5,7 2

FL02 16/18 6001 2,37 5,4 6

FL03 20/24 7202 4,45 8,4 8

FL04 25/30 7204 7,8 17,0 15

FL05 32 7205 9,0 15,3 18

FL06 36 81105 76,0 33,5 25

FL07 40 81207 199,0 80,0 32

FL08 50/60/63 81208 265,0 107,0 40
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Technische Daten/Abmessungen  Technical data/dimensions

Endenbearbeitung Festlager, Form FL
End machining � xed bearing, form FL

D1
j6

M
1

D2
j6

L2
L3

L1

L4
L5

A

A

DIN 509-E

DIN 76-B

DIN 509-F

B1
P9

T1

C

D

1 2

321 4

B

A

5 6

A

B

C

Werkstückkanten nach DIN 6784

Oberflächenbehandlung:

11

A4
20.10.2020

1.0037 (St 37)

1.2:1

vonBlatt

BlattgrößeDruckdatum

Rohmaß:

Bestellschlüssel:

Schutzvermerk DIN 34 beachten

Geprüft

NameDatum

Gewicht (kg)

Maßstab

Allgemeintoleranzen nach DIN ISO 2768-m

17.06.2020

Tolerierung DIN ISO 8015

Zeichnungen und technische Unterlagen sind unser Eigentum, Vervielfältigung, Verwertung oder 
Mitteilung an Dritte verpflichtet zu Schadenersatz und kann gerichtlich verfolgt werden. 

Erstellt

Artikel-Nr.Aenderung Datum Name

Werkstoff:

Kanten

M.Mastrobattista

w
=

Rz 63Oberflächen nach DIN ISO 1302

x Rz 16
=

y Rz 4
=

geschliffen

z
=

geschliffen
Rz 1

Ind.

-0,3
-0,5

+0,5
+0,3

Karl-Benz-Straße 24, 71093 Weil im Schönbuch
www.neff-gewindetriebe.de

1521

216
20

28,5
4015

75

9 
j6

M1
0x

0,
75

10
 j6

P3x1,8t

FL01 = Nur für KGS-R-12x05/
       only for KGS-R-12x05

C

D

1 2

321 4

B

A

5 6

A

B

C

Werkstückkanten nach DIN 6784

Oberflächenbehandlung:
Katalogdarstellung

11

A4
27.07.2020

Material <nicht festgelegt>

2:1

vonBlatt

BlattgrößeDruckdatum

Rohmaß:

Bestellschlüssel:

Schutzvermerk DIN 34 beachten

Geprüft

NameDatum

Gewicht (kg)

Maßstab

Allgemeintoleranzen nach DIN ISO 2768-m

29.03.2016

Tolerierung DIN ISO 8015

Zeichnungen und technische Unterlagen sind unser Eigentum, Vervielfältigung, Verwertung oder 
Mitteilung an Dritte verpflichtet zu Schadenersatz und kann gerichtlich verfolgt werden. 

Spindelendenbearbeitung-Festlager FL01

Erstellt

0.089

Artikel-Nr.Aenderung Datum Name

Werkstoff:

Kanten

S. Sinirci

w
=

Rz 63Oberflächen nach DIN ISO 1302

x Rz 16
=

y Rz 4
=

geschliffen

z
=

geschliffen
Rz 1

Ind.

-0,3
-0,5

+0,5
+0,3

Karl-Benz-Straße 24, 71093 Weil im Schönbuch
www.neff-gewindetriebe.de

Bezeichnung
designation

Abmessungen 
 dimensions 

[mm]

D1 j6 D2 k6 L1 L2 L3 L4 L5 M1 B1xT1 TGS-Ø KGS-Ø

FL01 Abmessungen nach Darstellung dimensions  according to illustration FL01

FL02 12 10 55 20 28,5 2,5 16 M12x1 3x1,8 18 16

FL03 15 12 60 25 35 2,5 20 M15x1 4x2,5 24 20

FL04 20 17 77 32 44,5 3,5 25 M20x1 5x3 30 25

FL05 25 20 90 40 52 5 30 M25x1,5 6x3,5 36 32

FL06 25 20 115 50 63,5 7 36 M25x1,5 6x3,5 36 32

FL07 30 25 128,5 60 74 7,5 45 M30x1,5 8x4 40 40

FL08 35 28 152,7 80 96 12 56 M35x1,5 8x4 50 50
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Lagereinheiten LL
Bearing units LL

Technische Daten/Abmessungen  Technical data/dimensions

B1

h
H1

H

B

D1

D2xT1

P

L
C1

A

A

Sp
in
de

l-

C

C

d

Loslager LLR-06 bis LLR-08
loose bearing LLR-06 to LLR-08

E

E

d

Loslager LLK-01 bis LLK-05
loose bearing LLK-01 to LLK-05

Loslager LLN-02 bis LLN-05
loose bearing LLN-02 to LLN-05

D

E

F

C

1 2 3 4

B

A

321 5

C

D

4 6 7 8

A

B

Werkstückkanten nach DIN 6784

Farblos eloxiert VSE 200
Oberflächenbehandlung:

SLG-LL05-GH-1-0

11

A3
21.10.2020

AlCuPbMg

1:1

vonBlatt

BlattgrößeDruckdatum

Rohmaß:

Bestellschlüssel:

Schutzvermerk DIN 34 beachten

Geprüft

NameDatum

Gewicht (kg)

Maßstab

Allgemeintoleranzen nach DIN ISO 2768-m

26.03.2016

Tolerierung DIN ISO 8015

Zeichnungen und technische Unterlagen sind unser Eigentum, Vervielfältigung, Verwertung oder 
Mitteilung an Dritte verpflichtet zu Schadenersatz und kann gerichtlich verfolgt werden. 

Stehlagergehäuse SLG-LL05-GH-1-0

Erstellt

0.890

Artikel-Nr.Aenderung Datum Name

Werkstoff:

Kanten

S. Sinirci

120x80x59

w
=

Rz 63Oberflächen nach DIN ISO 1302

x Rz 16
=

y Rz 4
=

geschliffen

z
=

geschliffen
Rz 1

Ind.

-0,3
-0,5

+0,5
+0,3

Karl-Benz-Straße 24, 71093 Weil im Schönbuch
www.neff-gewindetriebe.de

Loslagereinheiten LLK, LLN, LLR Movable bearing units LLK, LLN, LLR
NEFF bietet die Loslagereinheiten LL wahlweise mit Gleitlager LLK (keine Endenbearbeitung notwendig) oder mit integrierten Nadellagern (LLN) bis 
zur Größe 05. Ab den Größen 06-08 sind die Loslagereinheiten mit Rillenkugellagern (LLR). Passend zu den Festlagereinheiten FL. Die Loslagerein-
heiten LLR werden mit Sicherungsring nach DIN 471 geliefert. Spindelenbearbeitungen: Siehe auch Kapitel Endenbearbeitungen LL
Werkstoff Gehäuse: AlCuPbMg (Eloxiert) - andere Gehäusematerialien auf Anfrage

NEFF offers the movable bearing units LL optionally with plain bearing LLK (no end machining required) or with integrated needle bearings (LLN) up 
to size 05. Above the sizes 06-08 the bearing units are constructed with deep groove ball bearings (LLR). Suitable for the fi xed bearing units FL. The 
movable bearing units LLR are supplied with circlip according to DIN 471. Spindle machining: See also chapter end machining LL
Housing material: AlCuPbMg (anodized) - other housing materials on request

Größe
size

Abmessungen 
dimensions

[mm]

d L B H h js7 B1 H1 P C1 D1 D2xT1

LLK01 12 32 62 41 22 38 34 50 24,5 5,6 M6x10

LLK02 - 37 86 58 32 52 49 68 25 9,3 M10x15

LLN02 12 37 86 58 32 52 49 68 25 9,3 M10x15

LLK03 - 42 94 64 34 60 55 77 29 9,3 M10x15

LLN03 15 42 94 64 34 60 55 77 29 9,3 M10x15

LLK04 - 46 108 72 39 68 61 88 32 11,2 M12x20

LLN04 20 46 108 72 39 68 61 88 32 11,2 M12x20

LLK05 - 49 112 77 42 70 66 92 32 11,2 M12x20

LLN05 25 49 112 77 42 70 66 92 32 11,2 M12x20

LLR06 25 38 126 92 50 84 79 105 19 12,6 M14x20

LLR07 30 38 126 92 50 84 79 105 19 12,6 M14x20

LLR 08 40 44 146 112 60 104 97 125 22 12,6 M14x20

Größe
size TGS KGS Lagerbezeichnung

bearing designation Cstat in [kN] Cdyn in [kN]

LLK01 - 12x05 - - - 

LLK02 18x4 16x05/20 - - -

LLN02 18x4 16x05/20 HK-1514 9,8 7,8

LLK03 20x4/24x5 20x05/20/50 - - -

LLN03 20x4/24x5 20x05/20/50 HK-1814 10,9 8,1

LLK04 30x6 25x05/10/25 - - -

LLN04 30x6 25x05/10/25 HK2518 24,0 15,6

LLK05 - 32x05/10 - - -

LLN05 36x6 32x05/10 HK-3018 29,0 17,2

LLR06 36x6 32x10/20/40 62205 7,8 14,9

LLR07 40x7/40x14P7 40x05/10/20 62206 11,3 20,7

LLR08 50x8/60x9 50x10/20/63x10 62208 17,8 31,0
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Technische Daten/Abmessungen  Technical data/dimensions

Endenbearbeitung Loslager, Form LLN, LLR
End machining movable bearing, form LLN, LLR

L1

D1
 K

6

L2

L3 H13

D2
 h

12

DIN 509-F

C

D

1 2

321 4

B

A

5 6

A

B

C

Werkstückkanten nach DIN 6784

Oberflächenbehandlung:

11

A4
19.06.2020

1.5:1

vonBlatt

BlattgrößeDruckdatum

Rohmaß:

Bestellschlüssel:

Schutzvermerk DIN 34 beachten

Geprüft

NameDatum

Gewicht (kg)

Maßstab

Allgemeintoleranzen nach DIN ISO 2768-m

Tolerierung DIN ISO 8015

Zeichnungen und technische Unterlagen sind unser Eigentum, Vervielfältigung, Verwertung oder 
Mitteilung an Dritte verpflichtet zu Schadenersatz und kann gerichtlich verfolgt werden. 

Erstellt

Artikel-Nr.Aenderung Datum Name

Werkstoff:

Kanten w
=

Rz 63Oberflächen nach DIN ISO 1302

x Rz 16
=

y Rz 4
=

geschliffen

z
=

geschliffen
Rz 1

Ind.

-0,3
-0,5

+0,5
+0,3

Karl-Benz-Straße 24, 71093 Weil im Schönbuch
www.neff-gewindetriebe.de

D1
 k

6

L1

DIN 509-E

C

D

1 2

321 4

B

A

5 6

A

B

C

Werkstückkanten nach DIN 6784

Induktiv gehärtet 58 +6 HRC
Oberflächenbehandlung:

KGS 2005-3,5

11

A4
19.06.2020

Cf53 (1.1213)

2:1

vonBlatt

BlattgrößeDruckdatum

Rohmaß:

Bestellschlüssel:

Schutzvermerk DIN 34 beachten

Geprüft

NameDatum

Gewicht (kg)

Maßstab

Allgemeintoleranzen nach DIN ISO 2768-m

Tolerierung DIN ISO 8015

Zeichnungen und technische Unterlagen sind unser Eigentum, Vervielfältigung, Verwertung oder 
Mitteilung an Dritte verpflichtet zu Schadenersatz und kann gerichtlich verfolgt werden. 

Kugelgewindespindel KGS 2005-3,5

Erstellt

0.01

Artikel-Nr.Aenderung Datum Name

Werkstoff:

Kanten w
=

Rz 63Oberflächen nach DIN ISO 1302

x Rz 16
=

y Rz 4
=

geschliffen

z
=

geschliffen
Rz 1

Ind.

-0,3
-0,5

+0,5
+0,3

Karl-Benz-Straße 24, 71093 Weil im Schönbuch
www.neff-gewindetriebe.de

Bezeichnung
designation

Abmessungen 
dimensions 

[mm]

D1 j6 L1 TGS-Ø KGS-Ø

LLN02 12 32,5 18 16

LLN03 15 34 24 20

LLN04 20 42 30 25

LLN05 25 48 36 32

Bezeichnung
designation

Abmessungen 
dimensions 

[mm]

D1 j6 D2 h12 L1 L2 L3 H13 TGS-Ø KGS-Ø

LLR06 25 23,9 18 21,7 1,3 36 32

LLR07 30 28,6 20 24 1,6 40 40

LLR08 40 37,5 23 27 1,85 50 50
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Lagereinheit SEB-FN
Bearing unit SEB-FN

Technische Daten/Abmessungen  Technical data/dimensions

D5

L3

H4
H3

H2
H1

M8
x8

V

2xM

A

A

L4

B4
S3B2

B4
B1

S2
B8

dD2D1 D3
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vonBlatt

BlattgrößeDruckdatum

Rohmaß:

Bestellschlüssel:

Schutzvermerk DIN 34 beachten

Geprüft

NameDatum

Gewicht (kg)

Maßstab

Allgemeintoleranzen nach DIN ISO 2768-m

Tolerierung DIN ISO 8015

Zeichnungen und technische Unterlagen sind unser Eigentum, Vervielfältigung, Verwertung oder 
Mitteilung an Dritte verpflichtet zu Schadenersatz und kann gerichtlich verfolgt werden. 

Erstellt

Artikel-Nr.Aenderung Datum Name

Werkstoff:

Kanten w
=

Rz 63Oberflächen nach DIN ISO 1302

x Rz 16
=

y Rz 4
=

geschliffen

z
=

geschliffen
Rz 1

Ind.

-0,3
-0,5

+0,5
+0,3

Karl-Benz-Straße 24, 71093 Weil im Schönbuch
www.neff-gewindetriebe.de

Stehlagereinheit SEB-FN  Pillow block unit SEB-FN
Hier handelt es sich um eine Festlagereinheit als Bocklager mit vorgespannten Axial-Schrägkugellagern als Schwerlastbaureihe. Die Festlagereinheit 
besteht aus einem Lagergehäuse, ZKLN-Axialschrägkugellagern, einem Lagerdeckel und einer Präzisionsspindelmutter (Anziehmomente siehe 
Tabelle). Die Größen SEB-FN-1605-10-16-40 und SEB-FN-2005-20-50 liefern wir mit Nutspindelmuttern.
Gehäuse Werkstoff: Stahl brüniert

This is a fi xed bearing unit as a pedestal bearing with preloaded axial angular contact ball bearings as a heavy duty series. The fi xed bearing unit 
consists of a bearing housing, ZKLN axial angular contact ball bearings, a bearing cover and a precision spindle nut (for tightening torques, see 
table). The sizes SEB-FN-1605-10-16-40 and SEB-FN-2005-20-50 are supplied with locknuts.
Housing material: burnished steel

Größe
size

Abmessungen 
dimensions 

[mm]

Cdyn [N] Cstat [N] M js6 L3 L4 H1
H2

±0,02 H3 H4 B B1 B2 B3 B4 B6 B7 B8 B13

SEB-FN-1605-10-16-40 13250 18500 43 52 68 58 32 22 14 20 37 23 8,5 7 - 8,5 18,5 4,5

SEB-FN-2005-20-50 17000 24500 47 60 77 64 34 22 16 25 42 25 8,5 8,5 - 8,5 21 3,5

SEB-FN-2505-10-25-50 18500 31000 54 66 88 72 39 27 18 25 46 29 10,5 8,5 7,5 10,5 23 5,5

SEB-FN-3205-10-20-40-60 26000 47000 56 70 92 77 42 27 19 28 49 29 10,5 10 7,5 10,5 24,5 4,5

SEB-FN-4010-20-401) 44500 111000 63 80 105 98 58 32 23 56 89 62 20,5 13,5 - 12,5 54,5 14,5

SEB-FN-5010-20-50 47500 127000 72 92 118 112 65 38 25 56 92 65 20,5 13,5 - 15,5 57,5 14,5

SEB-FN-6310-20-40 72000 149000 95 130 160 138 73 50 35 46 85 58 22,5 13,5 6,5 16,5 39,5 16,5

SEB-FN-8010-20-40 113000 250000 102,5 145 175 165 93 50 40 54 98 58 25,5 20 6,5 18,5 45,5 17,5

Größe
size

Abmessungen
dimensions

[mm]
Anziehmoment Spindelmutter

tightening torque ball nut
 [Nm]

V S2 S3 d H7 D1 D2 D3 D5

SEB-FN-1605-10-16-40 8 8,5 7,7 10 M36x1,5 22 27 M10x1 6

SEB-FN-2005-20-50 8 8,5 7,7 12 M45x1,5 28 32 M12x1 8

SEB-FN-2505-10-25-50 10 10,25 9,7 17 M50x1,5 31 36 M17x1 15

SEB-FN-3205-10-20-40-60 10 10,25 9,7 20 M55x1,5 36 42 M20x1 18

SEB-FN-4010-20-401) 12 12 9,7 25 M62x1,5 43 48 M25x1,5 25

SEB-FN-5010-20-50 12 12 9,7 30 M78x2 54 53 M30x1,5 32

SEB-FN-6310-20-40 16 12 9,7 40 M95x2 68 72 M40x1,5 55

SEB-FN-8010-20-40 16 17,5 11,7 50 M115x2 85 90 M50x1,5 85

1) andere Steigungen auf Anfrage  other pitches on request
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vonBlatt

BlattgrößeDruckdatum

Rohmaß:

Bestellschlüssel:

Schutzvermerk DIN 34 beachten

Geprüft

NameDatum

Gewicht (kg)

Maßstab

Allgemeintoleranzen nach DIN ISO 2768-m

Tolerierung DIN ISO 8015

Zeichnungen und technische Unterlagen sind unser Eigentum, Vervielfältigung, Verwertung oder 
Mitteilung an Dritte verpflichtet zu Schadenersatz und kann gerichtlich verfolgt werden. 

Kugelgewindespindel KGS 2005-3,5

Erstellt

0.01

Artikel-Nr.Aenderung Datum Name

Werkstoff:

Kanten w
=

Rz 63Oberflächen nach DIN ISO 1302

x Rz 16
=

y Rz 4
=

geschliffen

z
=

geschliffen
Rz 1

Ind.

-0,3
-0,5

+0,5
+0,3

Karl-Benz-Straße 24, 71093 Weil im Schönbuch
www.neff-gewindetriebe.de

Endenbearbeitung Festlager - Form SEB-FN
End machining � xed bearing - form SEB-FN

Technische Daten/Abmessungen  Technical data/dimensions

Bezeichnung
designation

Abmessungen
dimensions 

[mm]

D1 L1 L2 M1

SEB-FN-1605/10/16/40 10 18 30 M 10x1

SEB-FN-2005/20/50 12 23 35 M 12x1

SEB-FN-2505/10//25/50 17 23 45 M 17x1

SEB-FN-3205/10/20/40/60 20 26 48 M 20x1

SEB-FN-4005/10/20/40 30 25 51 M 30x1,5

SEB-FN-5010/20/50 35 32 60 M 35x1,5

SEB-FN-6310/20/40 40 44 72 M 40x1,5

SEB-FN-8010/20/40 50 52 84 M 50x1,5
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Lagereinheit SEB-LN
Bearing unit SEB-LN

Technische Daten/Abmessungen  Technical data/dimensions
H4

L3

H1
H2

H3

2x M js7

V
A

A

B1

L4

S2

D1
 j
6

B3
d

B B2

A-A

Sicherungsring
DIN 471

D

E

F

C

1 2 3 4

B

A

321 5

C

D

4 6 7 8

A

B

Werkstückkanten nach DIN 6784

Oberflächenbehandlung:

11

A3
20.10.2020

1:1

vonBlatt

BlattgrößeDruckdatum

Rohmaß:

Bestellschlüssel:

Schutzvermerk DIN 34 beachten

Geprüft

NameDatum

Gewicht (kg)

Maßstab

Allgemeintoleranz
DIN ISO 2768-m

F:\NEFF Gewindetriebe GmbH\Katalog\Katalogdaten\Kap Zubehör Gewindetriebe\Technische 
Zeichnungen\
SEB-LN-Konfigurationsdatei

Tolerierung DIN ISO 8015

Zeichnungen und technische Unterlagen sind unser Eigentum, Vervielfältigung, Verwertung oder 
Mitteilung an Dritte verpflichtet zu Schadenersatz und kann gerichtlich verfolgt werden. 

Erstellt
Neff Gewindetriebe GmbH
Karl-Benz-Straße 24
71093 Weil im Schönbuch

Ablage Artikel-Nr.Aenderung Datum Name

Werkstoff:

Kanten w
=

Rz 63Oberflächen nach DIN ISO 1302

x Rz 16
=

y Rz 4
=

geschliffen

z
=

geschliffen
Rz 1

Ind.

-0,3
-0,5

+0,5
+0,3

Stehlagereinheit SEB-LN  Pillow block unit SEB-LN
Bei der Stehlagereinheit SEB-LN handelt es sich um eine Loslagereinheit in Form eines Bocklagers mit Rillenkugellager, passend zu den Stehlager-
einheiten SEB-FN. Die Loslagereinheit besteht aus einem Lagergehäuse, einem Rillenkugellager nach DIN 625, einem Sicherungsring nach DIN 471 
und einem Verschlussdeckel. Die Zubehörteile werden lose mitgeliefert.
Material des Gehäuses: brünierter Stahl

The pillow block unit SEB-LN is a fl oating bearing unit in form of a pedestal bearing with deep groove ball bearing, matching the pillow block units 
SEB-FN. The movable bearing unit consists of a bearing housing, a deep groove ball bearing according to DIN 625, a circlip according to DIN 471 
and a sealing cover. The accessories are supplied loose.
Housing material: burnished steel

Größe
size

Cdyn [N]
(radial radial)

Cstat [N]
(radial 
radial)

M js7 L3 L4 H1 H2±0,02 H3 H4 B B1 B2 B3 V S2 d D1 j6

Sicherungs-
ring

circlip
DIN 471

Gewicht
weight

[kg]

SEB-LN-1605-10-16-40 6000 2240 43 52 68 58 32 22 15 9 24 7,5 3,8 8 M10 10 30 10x1 0,54

SEB-LN-2005-20-50 6950 2650 47 60 77 64 34 22 17 10 26 8 3,8 8 M10 12 32 12x1 0,73

SEB-LN-2505-10-25-50 9500 4150 54 66 88 72 39 27 19 12 28 10 3,7 10 M12 17 40 17x1 0,96

SEB-LN-3205-10-20-40-60 12700 5700 56 70 92 77 42 27 20 14 34 10 4,8 10 M12 20 47 20x1,2 1,24

SEB-LN-4010-20-401) 19300 9800 63 80 105 98 58 32 23 16 38 12 4,5 12 M14 30 62 30x1,5 1,82

SEB-LN-5010-20-50 25500 13200 72 92 118 112 65 38 25 17 41 12 5 12 M14 35 72 35x1,5 2,87

SEB-LN-6310-20-40 36500 20800 95 130 160 138 73 50 35 20 46 16 5 16 M14 50 90 50x2 5,39

SEB-LN-8010-20-40 52000 31000 102,5 145 175 165 93 50 40 22 50 16 6 16 M20 60 110 60x2 7,09
1) andere Steigungen auf Anfrage  other pitches on request
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Endenbearbeitung Loslager - Form SEB-LN
End machining movable bearing - form SEB-LN

Technische Daten/Abmessungen  Technical data/dimensions
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vonBlatt

BlattgrößeDruckdatum

Rohmaß:

Bestellschlüssel:

Schutzvermerk DIN 34 beachten

Geprüft

NameDatum

Gewicht (kg)

Maßstab

Allgemeintoleranzen nach DIN ISO 2768-m

Tolerierung DIN ISO 8015

Zeichnungen und technische Unterlagen sind unser Eigentum, Vervielfältigung, Verwertung oder 
Mitteilung an Dritte verpflichtet zu Schadenersatz und kann gerichtlich verfolgt werden. 

Erstellt

Artikel-Nr.Aenderung Datum Name

Werkstoff:

Kanten w
=

Rz 63Oberflächen nach DIN ISO 1302

x Rz 16
=

y Rz 4
=

geschliffen

z
=

geschliffen
Rz 1

Ind.

-0,3
-0,5

+0,5
+0,3

Karl-Benz-Straße 24, 71093 Weil im Schönbuch
www.neff-gewindetriebe.de

Bezeichnung
designation

Abmessungen
dimensions

[mm]

D1 L1 L2

SEB-LN-1605/10/16/40 10 9 12

SEB-LN-2005/20/50 12 10 13

SEB-LN-2505/10//25/50 17 12 15

SEB-LN-3205/10/20/40/60 20 14 18

SEB-LN-4005/10/20/40 30 16 20

SEB-LN-5010/20/50 35 17 22

SEB-LN-6310/20/40 50 20 27

SEB-LN-8010/20/40 60 22 29
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Lagereinheit ZKLF...2RS
Bearing unit ZKLF...2RS

Technische Daten/Abmessungen  Technical data/dimensions

Axialschrägkugellager ZKLF...2RS
Angular contact thrust ball bearing ZKLF...2RS
Die Art der Lagerung beeinfl usst neben der Steifi gkeit des gesamten Gewindetriebs auch das Drehschwingungs- und Knickverhalten der Gewinde-
spindel. Damit ist die gewählte Lagerart ein wesentliches Qualitätsmerkmal. Selbstverständlich liefern wir unsere Gewindespindeln sowohl nach 
der jeweils gewählten Endenbearbeitung als auch nach vorhandener Kundenzeichnung.
Im Besonderen zur Lagerung von Kugelgewindetrieben eignen sich die die Axialschrägkugellagereinheiten ZKLF, ZARN, ZARF und FDX. Die dazu 
jeweils entsprechende Endenbearbeitung fi nden Sie unter Form D, F, H und J. Für eine häufi g zusätzlich notwendige Loslagerseite empfehlen wir 
die Stützlagerung nach Form W.

In addition to the stiffness of the entire screw drive, the type of bearing arrangement also infl uences the torsional vibration and buckling behaviour 
of the screw shaft. The selected bearing type is therefore an essential quality feature. It goes without saying that we supply our threaded spindles 
both according to the selected end machining as well as according to existing customer drawings.
The axial angular contact ball bearing units ZKLF, ZARN, ZARF and FDX are particularly suitable for bearing arrangements in ball screws. The 
corresponding end machining can be found under form D, F, H and J. For a fl oating bearing side that is often additionally required, we recommend 
the support bearing in accordance with form W.
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BlattgrößeDruckdatum

Rohmaß:

Bestellschlüssel:

Schutzvermerk DIN 34 beachten

Geprüft

NameDatum

Gewicht (kg)

Maßstab

Allgemeintoleranzen nach DIN ISO 2768-m

Tolerierung DIN ISO 8015

Zeichnungen und technische Unterlagen sind unser Eigentum, Vervielfältigung, Verwertung oder 
Mitteilung an Dritte verpflichtet zu Schadenersatz und kann gerichtlich verfolgt werden. 

Erstellt

0.72

Artikel-Nr.Aenderung Datum Name

Werkstoff:

Kanten w
=

Rz 63Oberflächen nach DIN ISO 1302

x Rz 16
=

y Rz 4
=

geschliffen

z
=

geschliffen
Rz 1

Ind.

-0,3
-0,5

+0,5
+0,3

Karl-Benz-Straße 24, 71093 Weil im Schönbuch
www.neff-gewindetriebe.de

Endenbearbeitung Form D für Lagereinheiten ZKLF
End machining form D for bearing units ZKLF
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vonBlatt

BlattgrößeDruckdatum

Rohmaß:

Bestellschlüssel:

Schutzvermerk DIN 34 beachten

Geprüft

NameDatum

Gewicht (kg)

Maßstab

Allgemeintoleranzen nach DIN ISO 2768-m

17.06.2020

Tolerierung DIN ISO 8015

Zeichnungen und technische Unterlagen sind unser Eigentum, Vervielfältigung, Verwertung oder 
Mitteilung an Dritte verpflichtet zu Schadenersatz und kann gerichtlich verfolgt werden. 

Erstellt

Artikel-Nr.Aenderung Datum Name

Werkstoff:

Kanten

M.Mastrobattista

w
=

Rz 63Oberflächen nach DIN ISO 1302

x Rz 16
=

y Rz 4
=

geschliffen

z
=

geschliffen
Rz 1

Ind.

-0,3
-0,5

+0,5
+0,3

Karl-Benz-Straße 24, 71093 Weil im Schönbuch
www.neff-gewindetriebe.de

Form form D
Abmessungen 

dimensions 
[mm]

Lager
bearing

ZKLF...2RS
TGS/KGS D1 k6 D2 k6 L1 L2 L3 L4 L5 M1 B1xT1

Gewindekerndurchmesser
thread core diameter  
d2 > d1

12 9 55 20 32 2,5 16 M12x1 3x1,8 1255

15 11  58 23 35 3,5 16 M15x1 4x2,5 1560

20 14 70 30 44 4 22 M20x1 5x3 2068

25 19 82 40 57 6 28 M25x1,5 6x3,5 2575

30 24 92 50 67 7 36 M30x1,5 8x4 3080

Größe
size D d d1 d2 B b J I r r1

Cdyn
in KNaxial

Cstat
in KNaxial

ZKLF-2RS-1255 55 12 25 6,8 25 3 42 17 0,3 0,6 18,6 24,7

ZKLF-2RS-1560 60 15 28 6,8 25 3 46 17 0,3 0,6 19,6 28,0

ZKLF-2RS-2068 68 20 34,5 6,8 28 3 53 19 0,3 0,6 28,5 47,0

ZKLF-2RS-2575 75 25 40,5 6,8 28 3 58 19 0,3 0,6 30,5 55,0

ZKLF-2RS-3080 80 30 45,5 6,8 28 3 63 19 0,3 0,6 32,0 64,0
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Lagereinheit ZARN...LTN
Bearing unit ZARN...LTN

Technische Daten/Abmessungen  Technical data/dimensions

Nadel-Axial-Zylinderrollenlager ZARN...LTN
Needle roller/axial cylindrical roller bearing ZARN...LTN
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BlattgrößeDruckdatum

Rohmaß:

Bestellschlüssel:

Schutzvermerk DIN 34 beachten

Geprüft

NameDatum

Gewicht (kg)

Maßstab

Allgemeintoleranzen nach DIN ISO 2768-m

Tolerierung DIN ISO 8015

Zeichnungen und technische Unterlagen sind unser Eigentum, Vervielfältigung, Verwertung oder 
Mitteilung an Dritte verpflichtet zu Schadenersatz und kann gerichtlich verfolgt werden. 

Erstellt

1.25

Artikel-Nr.Aenderung Datum Name

Werkstoff:

Kanten w
=

Rz 63Oberflächen nach DIN ISO 1302

x Rz 16
=

y Rz 4
=

geschliffen

z
=

geschliffen
Rz 1

Ind.

-0,3
-0,5

+0,5
+0,3

Karl-Benz-Straße 24, 71093 Weil im Schönbuch
www.neff-gewindetriebe.de

Endenbearbeitung Form F für Lagereinheiten ZARN
End machining form F for bearing units ZARN

Form form F
Abmessungen 

dimensions 
[mm]

Lager
bearing

ZARN...LTN
TGS/KGS D1k6 D2 k6 L1 L2 L3 L4 L5 M1 B1xT1

Gewindekerndurchmesser
thread core diameter 
d2 > d1

15 11 73 23 35 3,5 16 M15x1 4x2,5 1545

20 14 88 30 45 4 22 M20x1 5x3 2052

20 14 107 30 50 4 22 M20x1 5x3 2062

25 19 105 40 58 6 28 M25x1,5 6x3,5 2557

25 19 120 40 63 6 28 M25x1,5 6x3,5 2572

35 28 145 60 82 10 40 M35x1,5 8x4 3585

40 36 175 80 103 8,5 63 M40x1,5 10x5 4090
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vonBlatt

BlattgrößeDruckdatum

Rohmaß:

Bestellschlüssel:

Schutzvermerk DIN 34 beachten

Geprüft

NameDatum

Gewicht (kg)

Maßstab

Allgemeintoleranzen nach DIN ISO 2768-m

17.06.2020

Tolerierung DIN ISO 8015

Zeichnungen und technische Unterlagen sind unser Eigentum, Vervielfältigung, Verwertung oder 
Mitteilung an Dritte verpflichtet zu Schadenersatz und kann gerichtlich verfolgt werden. 

Erstellt

Artikel-Nr.Aenderung Datum Name

Werkstoff:

Kanten

M.Mastrobattista

w
=

Rz 63Oberflächen nach DIN ISO 1302

x Rz 16
=

y Rz 4
=

geschliffen

z
=

geschliffen
Rz 1

Ind.

-0,3
-0,5

+0,5
+0,3

Karl-Benz-Straße 24, 71093 Weil im Schönbuch
www.neff-gewindetriebe.de

Größe
size

Abmessungen 
dimensions 

[mm]

D D1 d B C H H1 r r1
Cdyn

in KNaxial 

Cstat

in KN axial

Cdyn

in KNradial 

Cstat

in KNradial

ZARN1545 45 35 15 7,5 16 40 28 0,3 0,6 24,9 53,0 13,0 17,5

ZARN2052 52 42 20 10 16 46 31 0,3 0,6 33,5 76,0 14,9 22,4

ZARN2062 62 52 20 12,5 20 60 40 0,3 0,6 64,0 141,0 22,6 36,0

ZARN2557 57 47 25 10 20 50 35 0,3 0,6 35,5 86,0 22,6 36,0

ZARN2572 72 62 25 12,5 20 60 40 0,3 0,6 80,0 199,0 24,3 41,5

ZARN3585 85 73 35 14 20 66 43 0,3 0,6 105,0 265,0 27,5 53,0

ZARN 4090 90 78 40 16 25 75 50 0,3 0,6 117,0 315,0 38,0 74,0
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Lagereinheit ZARF...LTN
Bearing unit ZARF...LTN

Technische Daten/Abmessungen  Technical data/dimensions

Nadel-Axialzylinderrollenlager ZARF...LTN
Needle roller/axial cylindrical roller bearing ZARF...LTN
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BlattgrößeDruckdatum

Rohmaß:

Bestellschlüssel:

Schutzvermerk DIN 34 beachten

Geprüft

NameDatum

Gewicht (kg)

Maßstab

Allgemeintoleranzen nach DIN ISO 2768-m

Tolerierung DIN ISO 8015

Zeichnungen und technische Unterlagen sind unser Eigentum, Vervielfältigung, Verwertung oder 
Mitteilung an Dritte verpflichtet zu Schadenersatz und kann gerichtlich verfolgt werden. 

Erstellt

1.45

Artikel-Nr.Aenderung Datum Name

Werkstoff:

Kanten w
=

Rz 63Oberflächen nach DIN ISO 1302

x Rz 16
=

y Rz 4
=

geschliffen

z
=

geschliffen
Rz 1

Ind.

-0,3
-0,5

+0,5
+0,3

Karl-Benz-Straße 24, 71093 Weil im Schönbuch
www.neff-gewindetriebe.deGröße

size

Abmessungen 
dimensions 

[mm]

D D1 d d1 B C C1 H H1 J r r1 nxt Cdyn
in KNaxial 

Cstat
in KN axial

Cdyn
in KNradial

Cstat
in KN radial

ZARF1560 60 35 15 3,2 7,5 14 8 40 26 46 0,3 0,6 6x60° 24,9 53,0 13,0 17,5

ZARF2068 68 42 20 3,2 10 14 8 46 29 53 0,3 0,6 8x45° 33,5 76,0 14,9 22,4

ZARF2080 80 52 20 3,2 12,5 18 10 60 38 63 0,3 0,6 12x30° 64,0 141,0 22,6 36,0

ZARF2575 75 47 25 3,2 10 18 10 50 33 58 0,3 0,6 8x45° 35,5 86,0 22,6 36,0

ZARF2590 90 62 25 3,2 12,5 18 10 60 38 73 0,3 0,6 12x30° 80,0 199,0 24,3 41,5

ZARF35110 110 73 35 3,2 14 18 10 66 41 88 0,3 0,6 12x30° 105,0 265,0 27,5 53,0

ZARF40115 115 78 40 6 16 22,5 12,5 75 47,5 94 0,3 0,6 12x30° 117,0 315,0 38,0 74,0

Endenbearbeitung Form H für Lagereinheiten ZARF
End machining form H for bearing units ZARF

L2
L3

L1

D1
k6

D2
k6M1

L4
L5

A

A

DIN 509-F
DIN 76-B

DIN 509-E
B1

P9

T1

C

D

1 2

321 4

B

A

5 6

A

B

C

Werkstückkanten nach DIN 6784

Oberflächenbehandlung:

11

A4
19.06.2020

1.0037 (St 37)

1:1.2

vonBlatt

BlattgrößeDruckdatum

Rohmaß:

Bestellschlüssel:

Schutzvermerk DIN 34 beachten

Geprüft

NameDatum

Gewicht (kg)

Maßstab

Allgemeintoleranzen nach DIN ISO 2768-m

17.06.2020

Tolerierung DIN ISO 8015

Zeichnungen und technische Unterlagen sind unser Eigentum, Vervielfältigung, Verwertung oder 
Mitteilung an Dritte verpflichtet zu Schadenersatz und kann gerichtlich verfolgt werden. 

Erstellt

Artikel-Nr.Aenderung Datum Name

Werkstoff:

Kanten

M.Mastrobattista

w
=

Rz 63Oberflächen nach DIN ISO 1302

x Rz 16
=

y Rz 4
=

geschliffen

z
=

geschliffen
Rz 1

Ind.

-0,3
-0,5

+0,5
+0,3

Karl-Benz-Straße 24, 71093 Weil im Schönbuch
www.neff-gewindetriebe.de

Form form H
Abmessungen

dimensions
[mm]

Lager
bearing

ZARF...LTN
TGS/KGS D1k6 D2 k6 L1 L2 L3 L4 L5 M1 B1xT1

Gewindekerndurchmesser
thread core diameter
d2 > d1

15 11 85 23 35 3,5 16 M 15x1 4x2,5 1560

20 14 102 30 44 4 22 M 20x1 5x3 2068

20 14 122 30 49 4 22 M 20x1 5x3 2080

25 19 120 40 57 6 28 M 25x1,5 6x3,5 2575

25 19 135 40 63 6 28 M 25x1,5 6x3,5 2590

35 28 160 60 81 10 40 M 35x1,5 8x4 35110

40 36 195 80 105 8,5 63 M 40x1,5 10x5 40115
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Lagereinheit FDX
Bearing unit FDX

Technische Daten/Abmessungen  Technical data/dimensions

Axialschrägkugellager FDX
Angularcontact thrust ball bearing FDX

A
45

° A

A

D 
h4

d1
+0

,1

d-
0,
00

5
d1
+0

,1
L
L1

TkD1

A-A

Senkung für 
Mx DIN 912

FDX Lagereinheiten

C

D

1 2

321 4

B

A

5 6

A

B

C

Werkstückkanten nach DIN 6784

Oberflächenbehandlung:

11

A4
03.03.2021

Material <nicht festgelegt>

1:2

vonBlatt

BlattgrößeDruckdatum

Rohmaß:

Bestellschlüssel:

Schutzvermerk DIN 34 beachten

Geprüft

NameDatum

Gewicht (kg)

Maßstab

Allgemeintoleranzen nach DIN ISO 2768-m

Tolerierung DIN ISO 8015

Zeichnungen und technische Unterlagen sind unser Eigentum, Vervielfältigung, Verwertung oder 
Mitteilung an Dritte verpflichtet zu Schadenersatz und kann gerichtlich verfolgt werden. 

Erstellt

2.95

Artikel-Nr.Aenderung Datum Name

Werkstoff:

Kanten w
=

Rz 63Oberflächen nach DIN ISO 1302

x Rz 16
=

y Rz 4
=

geschliffen

z
=

geschliffen
Rz 1

Ind.

-0,3
-0,5

+0,5
+0,3

Karl-Benz-Straße 24, 71093 Weil im Schönbuch
www.neff-gewindetriebe.de

Größe
size

Abmessungen 
dimensions 

[mm]

Bohrung und Senkung
bore and sink

Tragzahl
load rating Wellenmutter

shaft nut

axiale 
Steifi gkeit

axial rigidity 
Ra N/µm

Gewicht
weight

kg
KGT d d1 D D1 L L1 A T M Anzahl

number Cstat in kN Cdyn in kN

FDX12 1605 12 20 50 80 65 47 30 65 M6 6x54° 49,3 27,4 DRS-M12x1 615 1,15

FDX15 2005-20-50 15 25 55 85 66 48 32 70 M6 7x45° 55,8 28,9 DRS-M15x1 700 1,31

FDX20 2505-10-25-50 20 30 60 100 74 52 38 80 M8 6x54° 93,5 42,0 DRS-M20x1 1150 1,79

FDX25 3205-10-20-40-60 25 37 80 120 77 55 45 100 M8 6x54° 109,5 44,3 DRS- 
M25x1,5 1300 3,2

FDX30 4005-10-20-40 30 43 80 120 77 55 45 100 M8 7x45° 128,0 46,5 AS-M30x1,5 1500 3,01

FDX40 5010-20-50 40 51 90 130 92 64 49 108 M10 7x45° 202,0 69,3 AS-M40x1,5 1650 4,12

Endenbearbeitung Form J für Lagereinheiten FDX
End machining form J for bearing units FDX

L2
L3

L1

D1
k6

D2
k6M1

L4
L5

A

A

DIN 509-F
DIN 76-B

DIN 509-E

B1
P9

T1

C

D

1 2

321 4

B

A

5 6

A

B

C

Werkstückkanten nach DIN 6784

Oberflächenbehandlung:

11

A4
19.06.2020

1.0037 (St 37)

1:1.2

vonBlatt

BlattgrößeDruckdatum

Rohmaß:

Bestellschlüssel:

Schutzvermerk DIN 34 beachten

Geprüft

NameDatum

Gewicht (kg)

Maßstab

Allgemeintoleranzen nach DIN ISO 2768-m

17.06.2020

Tolerierung DIN ISO 8015

Zeichnungen und technische Unterlagen sind unser Eigentum, Vervielfältigung, Verwertung oder 
Mitteilung an Dritte verpflichtet zu Schadenersatz und kann gerichtlich verfolgt werden. 

Erstellt

Artikel-Nr.Aenderung Datum Name

Werkstoff:

Kanten

M.Mastrobattista

w
=

Rz 63Oberflächen nach DIN ISO 1302

x Rz 16
=

y Rz 4
=

geschliffen

z
=

geschliffen
Rz 1

Ind.

-0,3
-0,5

+0,5
+0,3

Karl-Benz-Straße 24, 71093 Weil im Schönbuch
www.neff-gewindetriebe.de

Form form J
Abmessungen 

dimensions
[mm]

Lager
bearing

FDX
TGS/KGS D1k6 D2 k6 L1 L2 L3 L4 L5 M1 B1xT1

Gewindekerndurchmesser
thread core diameter
d2 > d1

12 9 88 20 32 2,5 16 M12x1 3x1,8 12

15 11 92 23 35 3,5 16 M15x1 4x2,5 15

20 14 107 30 44 4 22 M20x1 5x3 20

25 19 122 40 57 6 28 M25x1,5 6x3,5 25

30 24 136 50 72 7 36 M30x1,5 8x4 30

40 36 182 80 102 8,5 63 M40x1,5 10x5 40
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Technische Daten/Abmessungen  Technical data/dimensions

Schrägkugellager 72...B 2RS
Angular contact ball bearing 72...B 2RS

D1

L1L2

D1D2

L2

bis KGT 4010
Sicherungsring nach DIN 472

Form L

ab KGT 5010
Passscheibe nach DIN 988

Behinhalten Schrägkugellager, 
Wellenmutter und Seegerring bzw. Passscheibe 

C

D

1 2

321 4

B

A

5 6

A

B

C

Werkstückkanten nach DIN 6784

Oberflächenbehandlung:

11

A4
08.03.2021

1:1

vonBlatt

BlattgrößeDruckdatum

Rohmaß:

Bestellschlüssel:

Schutzvermerk DIN 34 beachten

Geprüft

NameDatum

Gewicht (kg)

Maßstab

Allgemeintoleranzen nach DIN ISO 2768-m

Tolerierung DIN ISO 8015

Zeichnungen und technische Unterlagen sind unser Eigentum, Vervielfältigung, Verwertung oder 
Mitteilung an Dritte verpflichtet zu Schadenersatz und kann gerichtlich verfolgt werden. 

Erstellt

0.78

Artikel-Nr.Aenderung Datum Name

Werkstoff:

Kanten w
=

Rz 63Oberflächen nach DIN ISO 1302

x Rz 16
=

y Rz 4
=

geschliffen

z
=

geschliffen
Rz 1

Ind.

-0,3
-0,5

+0,5
+0,3

Karl-Benz-Straße 24, 71093 Weil im Schönbuch
www.neff-gewindetriebe.de

KGT TGT

Abmessungen
dimensions

[mm]

D1 D2 L1 L2
Lager

bearing

Tragzahl
loading rate Wellenmutter

shaft nut

Sicherungsring bzw. 
Passscheibe

circlip or shimCstat in kN Cdyn in kN

1605/2005-20-50 Tr 20/22x… 32  - 10 10 7201-B-2RS 3,5 7,9 DRS12x1 32x1,5

2505-10-25-50 Tr 24/26x… 35  - 12 18 7202-B-2RS 4,4 8,9 DRS15x1 35x1,75

3205-10-20-40-60 Tr28/30/32x… 47  - 14 19 7204-B-2RS 7,8 14,9 DRS20x1 47x2

4005-10-20-40 Tr36/40/44x… 52  - 15 37 7205-B-2RS 9,0 16,2 DRS25x1,5 52x2,5

5010-20-50 Tr48/50x… 72 62  - 70 7207-B-2RS 60,0 38,0 DRS35x1,5 PS56x72x2

6310 Tr60x… 80 68  - 74 7208 B 2RS 72,0 47,0 AS40x1,5 PS63x80x2

8010 Tr70/80x… 100 85  - 84,5 7211 BE 2RS 92,4 72,0 A 55x2 PS80x100x0,5

L2
L3

L1

D1
k6

D2
k6M1

L4
L5

A

A

DIN 509-F
DIN 76-B

DIN 509-E
B1

P9

T1

C

D

1 2

321 4

B

A

5 6

A

B

C

Werkstückkanten nach DIN 6784

Oberflächenbehandlung:

11

A4
19.06.2020

1.0037 (St 37)

1:1.2

vonBlatt

BlattgrößeDruckdatum

Rohmaß:

Bestellschlüssel:

Schutzvermerk DIN 34 beachten

Geprüft

NameDatum

Gewicht (kg)

Maßstab

Allgemeintoleranzen nach DIN ISO 2768-m

17.06.2020

Tolerierung DIN ISO 8015

Zeichnungen und technische Unterlagen sind unser Eigentum, Vervielfältigung, Verwertung oder 
Mitteilung an Dritte verpflichtet zu Schadenersatz und kann gerichtlich verfolgt werden. 

Erstellt

Artikel-Nr.Aenderung Datum Name

Werkstoff:

Kanten

M.Mastrobattista

w
=

Rz 63Oberflächen nach DIN ISO 1302

x Rz 16
=

y Rz 4
=

geschliffen

z
=

geschliffen
Rz 1

Ind.

-0,3
-0,5

+0,5
+0,3

Karl-Benz-Straße 24, 71093 Weil im Schönbuch
www.neff-gewindetriebe.de

Endenbearbeitung für einreihiges Schrägkugellager der Reihe 72.  End machining for single row angular contact ball bearing of series 72.

Endenbearbeitung Form L für Lagereinheiten 72...B 2RS
End machining form L for bearing units 72...B 2RS

Form form L
Abmessungen 

dimensions 
[mm]

Lager
bearing

TGS/KGS D1k6 D2 k6 L1 L2 L3 L4 L5 M1 B1xT1

Gewindekerndurchmesser
thread core diameter
d2 > d1

12 9 58 20 30 2,5 16 M12x1 3x1,8 7201-B-2RS

15 11 73 23 33 3,5 16 M15x1 4x2,5 7202-B-2RS

20 14 88 30 43 4 22 M20x1 5x3 7204-B-2RS

25 19 120 40 55 6 28 M25x1,5 6x3,5 7205-B-2RS

35 28 145 60 77 10 40 M35x1,5 8x4 7207-B-2RS

40 36 175 80 103 8,5 63 M40x1,5 10x5 7208-B-2RS

55 48 215 110 133 10 90 M55x2 14x9 7211-B-2RS
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Technische Daten/Abmessungen  Technical data/dimensions

Lagereinheit Form S
Bearing unit form S

A

A

D1 D2
L

Distanzbuchse
distance bushing

Lager 6...RS
bearing 6...RS

Sicherungsring DIN 471
circlip DIN 471

Gesamtlänge (siehe L1 Tabelle Form S)
total length (see L1 table form S)

D

E

F

C

1 2 3 4

B

A

321 5

C

D

4 6 7 8

A

B

Werkstückkanten nach DIN 6784

Oberflächenbehandlung:

11

A3
07.10.2020

1:1

vonBlatt

BlattgrößeDruckdatum

Rohmaß:

Bestellschlüssel:

Schutzvermerk DIN 34 beachten

Geprüft

NameDatum

Gewicht (kg)

Maßstab

Allgemeintoleranzen nach DIN ISO 2768-m

Tolerierung DIN ISO 8015

Zeichnungen und technische Unterlagen sind unser Eigentum, Vervielfältigung, Verwertung oder 
Mitteilung an Dritte verpflichtet zu Schadenersatz und kann gerichtlich verfolgt werden. 

Erstellt

0.04

Artikel-Nr.Aenderung Datum Name

Werkstoff:

Kanten w
=

Rz 63Oberflächen nach DIN ISO 1302

x Rz 16
=

y Rz 4
=

geschliffen

z
=

geschliffen
Rz 1

Ind.

-0,3
-0,5

+0,5
+0,3

Karl-Benz-Straße 24, 71093 Weil im Schönbuch
www.neff-gewindetriebe.de

Größe
size

Abmessungen 
dimensions 

[mm]
Distanzbuchse

distance bushing
Lager

bearing
D1 D2 L

S12 28 12 8 18x12,1x24 6001-RS

S15 32 15 9 21x15,1x28 6002-RS

S20 42 20 12 27x20,1x29 6004-RS

S25 52 25 15 32x25,1x23 6205-RS

S30 62 30 16 40x30,1x28 6206-RS

S40 80 40 18 50x40,1x44 6208-RS

S55 100 55 21 65x55,1x60 6211-RS

Endenbearbeitung Form S für 2x Stützlager 6...RS + Distanzbuchse
End machining form S for 2x support bearings 6...RS + distance bushing

Form form S
Abmessungen

dimensions
[mm]

TGS/KGS D1k6 L1 L2
Distanzbuchse

distance bushing
Lager

bearing

Gewindekerndurchmesser
thread core diameter 
d2 > d1

12 40 45 18x12,1x24 6001 RS

15 46 51 21x15,1x28 6002 RS

20 53 58 27x20,1x29 6004 RS

25 53 58 32x25,1x23 6205 RS

30 60 68 40x30,1x28 6206 RS

40 80 88 50x40,1x44 6208 RS

55 102 110 65x55,1x60 6211 RS

D1
 
k6

L1
L2

DIN 509-E DIN 471

C

D

1 2

321 4

B

A

5 6

A

B

C

Werkstückkanten nach DIN 6784

Oberflächenbehandlung:

11

A4
19.06.2020

2:1

vonBlatt

BlattgrößeDruckdatum

Rohmaß:

Bestellschlüssel:

Schutzvermerk DIN 34 beachten

Geprüft

NameDatum

Gewicht (kg)

Maßstab

Allgemeintoleranzen nach DIN ISO 2768-m

17.06.2020

Tolerierung DIN ISO 8015

Zeichnungen und technische Unterlagen sind unser Eigentum, Vervielfältigung, Verwertung oder 
Mitteilung an Dritte verpflichtet zu Schadenersatz und kann gerichtlich verfolgt werden. 

Erstellt

Artikel-Nr.Aenderung Datum Name

Werkstoff:

Kanten

M.Mastrobattista

w
=

Rz 63Oberflächen nach DIN ISO 1302

x Rz 16
=

y Rz 4
=

geschliffen

z
=

geschliffen
Rz 1

Ind.

-0,3
-0,5

+0,5
+0,3

Karl-Benz-Straße 24, 71093 Weil im Schönbuch
www.neff-gewindetriebe.de

Endenbearbeitung Form S für Loslagerung mit 2x Stützlager und Distanzbuchse.

End machining form S for fl oating bearing with 2x support bearing and distance bushing.
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Technische Daten/Abmessungen  Technical data/dimensions

Endenbearbeitung Form T für Nadellager HK...RS
End machining form T for needle bearing HK...RS

Endenbearbeitung Form W für Loslagerung 
mit einreihigem Stützlager 6...RS

End machining form W for movable bearing 
with single row support bearing 6...RS

L1
L2

D1
 
  

k6

DIN 471DIN 509-E

induktiv gehärtet inductive hardended

C

D

1 2

321 4

B

A

5 6

A

B

C

Werkstückkanten nach DIN 6784

Oberflächenbehandlung:

11

A4
13.10.2020

1:1

vonBlatt

BlattgrößeDruckdatum

Rohmaß:

Bestellschlüssel:

Schutzvermerk DIN 34 beachten

Geprüft

NameDatum

Gewicht (kg)

Maßstab

Allgemeintoleranzen nach DIN ISO 2768-m

17.06.2020

Tolerierung DIN ISO 8015

Zeichnungen und technische Unterlagen sind unser Eigentum, Vervielfältigung, Verwertung oder 
Mitteilung an Dritte verpflichtet zu Schadenersatz und kann gerichtlich verfolgt werden. 

Erstellt

Artikel-Nr.Aenderung Datum Name

Werkstoff:

Kanten

M.Mastrobattista

w
=

Rz 63Oberflächen nach DIN ISO 1302

x Rz 16
=

y Rz 4
=

geschliffen

z
=

geschliffen
Rz 1

Ind.

-0,3
-0,5

+0,5
+0,3

Karl-Benz-Straße 24, 71093 Weil im Schönbuch
www.neff-gewindetriebe.de

Form form T
Abmessungen 

dimensions
[mm] Innenring

inner ring
Nadellager

needle bearing
TGS/KGS D1k6 L1 L2

Gewindekerndurchmesser 
thread core diameter 
d2 > d1

12 40 45 2-IR-12x16x20 HK-1614-RS

15 46 51 2-IR-15x20x23 HK-2018-RS

20 53 58 2-LR-20x25x26,5 HK-2518-RS

25 53 58 2-LR-25x30x26,5 HK-3018-RS

30 60 68 2-LR-30x35x30 HK-3518-RS

40 80 88 4-LR-40x45x20 HK-4518-RS

Endenbearbeitung Form T für Loslagerung mit Nadellager bei engen Platzverhältnissen.

End machining form T for movable bearing arrangements with needle bearings where space is restricted.

D1
 k

6

L1
L2

DIN 471DIN 509-E

C

D

1 2

321 4

B

A

5 6

A

B

C

Werkstückkanten nach DIN 6784

Oberflächenbehandlung:

11

A4
19.06.2020

1:1

vonBlatt

BlattgrößeDruckdatum

Rohmaß:

Bestellschlüssel:

Schutzvermerk DIN 34 beachten

Geprüft

NameDatum

Gewicht (kg)

Maßstab

Allgemeintoleranzen nach DIN ISO 2768-m

Tolerierung DIN ISO 8015

Zeichnungen und technische Unterlagen sind unser Eigentum, Vervielfältigung, Verwertung oder 
Mitteilung an Dritte verpflichtet zu Schadenersatz und kann gerichtlich verfolgt werden. 

Erstellt

Artikel-Nr.Aenderung Datum Name

Werkstoff:

Kanten w
=

Rz 63Oberflächen nach DIN ISO 1302

x Rz 16
=

y Rz 4
=

geschliffen

z
=

geschliffen
Rz 1

Ind.

-0,3
-0,5

+0,5
+0,3

Karl-Benz-Straße 24, 71093 Weil im Schönbuch
www.neff-gewindetriebe.de

Form 
form

Abmessungen 
dimensions

[mm]

TGS/KGS D1 k6 L1 L2
Lager

bearing

Gewindekerndurchmesser
thread core diameter 
d2 > d1

12 8 12 6001-RS

15 9 13 6002-RS

20 12 16 6004-RS

25 15 20 6205-RS

30 16 21 6206-RS

40 18 25 6208-RS

55 21 29 6211-RS

Endenbearbeitung Form W für Loslagerung mit einreihigem Stützlager.

End machining Form W for movable bearing arrangement with single 
row support bearing.
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a

bA

A

dd1D

min. 0,30

B
Polyamideinsatz
Polyamide insert

D

E

F

C

1 2 3 4

B

A

321 5

C

D

4 6 7 8

A

B

Werkstückkanten nach DIN 6784

Oberflächenbehandlung:

11

A3
20.10.2020

1:1

vonBlatt

BlattgrößeDruckdatum

Rohmaß:

Bestellschlüssel:

Schutzvermerk DIN 34 beachten

Geprüft

NameDatum

Gewicht (kg)

Maßstab

Allgemeintoleranzen nach DIN ISO 2768-m

Tolerierung DIN ISO 8015

Zeichnungen und technische Unterlagen sind unser Eigentum, Vervielfältigung, Verwertung oder 
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BlattgrößeDruckdatum

Rohmaß:

Bestellschlüssel:

Schutzvermerk DIN 34 beachten

Geprüft

NameDatum

Gewicht (kg)

Maßstab

Allgemeintoleranz
DIN ISO 2768-m

30.06.2015

30.06.2015 A. Ries

F:\NEFF Gewindetriebe GmbH\Katalog\Katalogdaten\Kap Zubehör Gewindetriebe\Technische 
Zeichnungen\
Nutmutter DRS_NEU

Tolerierung DIN ISO 8015

Zeichnungen und technische Unterlagen sind unser Eigentum, Vervielfältigung, Verwertung oder 
Mitteilung an Dritte verpflichtet zu Schadenersatz und kann gerichtlich verfolgt werden. 

Nutmutter DRS-M25x1,5

Erstellt

0.055

Neff Gewindetriebe GmbH
Karl-Benz-Straße 24
71093 Weil im Schönbuch

Ablage Artikel-Nr.Aenderung Datum Name

Werkstoff:

Kanten

S. Steck

00020922

w
=

Rz 63Oberflächen nach DIN ISO 1302

x Rz 16
=

y Rz 4
=

geschliffen

z
=

geschliffen
Rz 1

Ind.

-0,3
-0,5

+0,5
+0,3

Größe
size

Abmessungen 
dimensions

[mm]
Gewicht
weight

[kg]
d D B d1 a b (Nm)

GUK-12x1 M12x1 21 7,6 18 18 3 8 10

GUK-15x1 M15x1 24 8,6 21 21 4 10 13

GUK-20x1 M20x1 32 9,6 27 27 4 18 24

Größe
size d D B d1 c m b t (Nm)

DRS-6x0,5 M 6x0,5 16 8 12 4 M4 3 2 2

DRS-10x1 M10x1 18 8 14 4 M4 3 2 6

DRS-12x1 M12x1 22 8 18 4 M4 3 2 8

DRS-17x1 M17x1 28 10 23 5 M5 4 2 15

DRS-20x1 M20x1 32 10 27 5 M5 4 2 18

DRS-30x1,5 M30x1,5 45 12 40 6 M6 5 2 32

DRS-45x1,5 M45x1,5 65 14 59 7 M6 6 2,5 65

DRS-55x2 M55x2 75 16 68 8 M6 7 3 95

DRS-60x2 M60x2 80 16 73 8 M6 7 3 100

DRS-70x2 M70x2 92 18 85 9 M8 8 3,5 130

DRS-80x2 M80x2 105 18 95 9 M8 8 3,5 160

DRS-90x2 M90x2 120 20 108 10 M8 10 4 200

DRS  DRS
Hier handelt es sich um eine sicherbare Nutmutter. Die Sicherung erfolgt mit Hilfe zweier radialer Messingstifte.
Werkstoff: Vergütungsstahl min. 800 N/mm²

This is a securable grooved nut. It is secured by means of two radial brass pins.
Material: heat treated steel min. 800 N/mm²

GUK  GUK
Hierbei handelt es sich um eine selbstsichernde Nutmutter mit einem Polyamidring. Der Polyamidring ist maximal bis 100 °C einsetzbar.
Werkstoff (Festigkeitsklasse): min. 14 H verzinkt und passiviert

This is a self-locking grooved nut with a polyamide ring. The polyamide ring can be used up to a maximum of 100° C.
Material (strength class): min. 14 H galvanized and passivated

Nutmuttern DRS/GUK
Grooved nuts DRS/GUK

Technische Daten/Abmessungen  Technical data/dimensions
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Adapterkonsole KON
Adapter bracket KON

Technische Daten/Abmessungen  Technical data/dimensions

D1

B2

B1

A1

C4

C2

S

C1

G

T

A2
 m

ax

A1

B2

B1

30°

30
°

D1

D4

A2
 m

in

D

E

F

C

1 2 3 4

B

A

321 5

C

D

4 6 7 8

A

B
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vonBlatt

BlattgrößeDruckdatum

Rohmaß:

Bestellschlüssel:

Schutzvermerk DIN 34 beachten

Geprüft

NameDatum

Gewicht (kg)

Maßstab

Allgemeintoleranzen nach DIN ISO 2768-m

Tolerierung DIN ISO 8015

Zeichnungen und technische Unterlagen sind unser Eigentum, Vervielfältigung, Verwertung oder 
Mitteilung an Dritte verpflichtet zu Schadenersatz und kann gerichtlich verfolgt werden. 

Erstellt

Artikel-Nr.Aenderung Datum Name

Werkstoff:

Kanten w
=

Rz 63Oberflächen nach DIN ISO 1302

x Rz 16
=

y Rz 4
=

geschliffen

z
=

geschliffen
Rz 1

Ind.

-0,3
-0,5

+0,5
+0,3

Karl-Benz-Straße 24, 71093 Weil im Schönbuch
www.neff-gewindetriebe.deGröße

size
Bohrbild

hole pattern 1)

Abmessungen 
dimensions

[mm]

A1 A2 max A2 min B1 B2 C1 C2 C4 S D1 D4 G T

KON-Tr16x4/Tr 18x4/KGF-N 1605 3 60 35 25 50 34 40 24 M8 15 28 38 M5 10

KON-KGF-D 1605/1610 1 60 35 25 50 34 40 24 M8 15 28 38 M5 10

KON-Tr20x4/Tr24x5/KGF-N 2005 3 68 37,5 29 58 39 40 24 M8 15 32 45 M6 12

KON-KGF-D 2005 1 68 37,5 30 58 39 40 24 M8 15 36 47 M7 12

KON-KGF-D 2020/2050 3 75 42,5 32,5 65 49 40 24 M10 15 35 50 M6 12

KON-Tr30x6/KGF-N 2505 3 75 42,5 32,5 65 49 40 24 M10 15 38 50 M6 12

KON-KGF-D 
2505/2510/2520/2525/2550 1 75 42,5 32,5 65 49 40 24 M10 12 40 51 M6 12

KON-Tr36x6/KGF-N 3205 3 82 45 37 75 54 50 30 M10 12 45 58 M6 12

KON-KGF-D 3205 1 92 50 40 85 60 50 30 M12 15 50 65 M8 12

KON-KGF-N 3210/3240/4005 3 92 50 42 85 60 50 30 M12 15 53 68 M6 12

KON-KGF-D 3210/3220 1 92 50 40 85 60 50 30 M12 15 53 65 M8 12

KON-Tr40x7/KGF-N 4010 3 120 70 50 100 76 65 41 M14 25 63 78 M8 14

KON-KGF-D 4005/4010/4020/4040 2 120 70 50 100 76 65 41 M14 25 63 78 M8 14

KON-Tr50x8/KGF-N 5010 3 135 77,5 57,5 115 91 88 64 M16 25 72 90 M10 16

KON-KGF-D 5010 2 135 77,5 57,5 115 91 88 64 M16 25 75 93 M10 16

KON-KGF-D 5020 2 152 87,5 65 130 101 88 64 M16 30 85 103 M10 16

KON-Tr60x9/KGF-N 6310 3 152 87,5 65 130 101 88 64 M16 30 85 105 M10 16

1) siehe Katalogdarstellung Bohrbild Mutter  see catalogue illustration hole pattern nut

Hierbei handelt es sich um eine Adapterkonsole zur radialen Befestigung von Trapezgewindemuttern EFM oder Kugelgewindefl anschmuttern KGF-N/
KGF-D nach DIN 69051.

This is an adapter bracket for radial fastening of trapezoidal nuts EFM or fl anged ball nuts KGF-N/KGF-D according to DIN 69051.
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Adapterkonsole MAFN
Adapter bracket MAFN

Technische Daten/Abmessungen  Technical data/dimensions
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vonBlatt

BlattgrößeDruckdatum

Rohmaß:

Bestellschlüssel:

Schutzvermerk DIN 34 beachten

Geprüft

NameDatum

Gewicht (kg)

Maßstab

Allgemeintoleranzen nach DIN ISO 2768-m

26.03.2016

Tolerierung DIN ISO 8015

Zeichnungen und technische Unterlagen sind unser Eigentum, Vervielfältigung, Verwertung oder 
Mitteilung an Dritte verpflichtet zu Schadenersatz und kann gerichtlich verfolgt werden. 

Adapterkonsole MAFN

Erstellt

2.587

Artikel-Nr.Aenderung Datum Name

Werkstoff:

Kanten

S. Sinirci

w
=

Rz 63Oberflächen nach DIN ISO 1302

x Rz 16
=

y Rz 4
=

geschliffen

z
=

geschliffen
Rz 1

Ind.

-0,3
-0,5

+0,5
+0,3

Karl-Benz-Straße 24, 71093 Weil im Schönbuch
www.neff-gewindetriebe.de

Hierbei handelt es sich um eine Adapterkonsole zur radialen Befestigung von Trapezgewindemuttern TGM-EFM, Kugelgewindefl anschmuttern 
KGF-D nach DIN 69051 oder Kugelgewindefl anschmuttern KGF-N nach NEFF Norm. Die Adapterkonsole MAFN sollte man durch die Außenkanten 
formschlüssig mit der angeschraubten Anlage fi xieren, um so eine Verstellung der montierten Lage während des Betriebs zu vermeiden.
Werkstoff: AlCuPbMg (eloxiert) – andere Materialien auf Anfrage

This is an adapter bracket for radial fastening of trapezoidal nuts TGM-EFM, fl anged ball nuts KGF-D according to DIN 69051 or fl anged ball nuts 
KGF-N according to NEFF standard. The adapter bracket MAFN should be fi xed positively to the screwed-on system through the outer edges to 
establish a form-fi tting connection in order to avoid displacement of the mounted position during operation.
Material: AlCuPbMg (anodised) – other materials on request

Größe
size

Standardbohrbild standard hole pattern – TGM-EFM/KGF-N – 
Abmessungen 

dimensions
[mm]

Bohrbild hole pattern 1&2 - KGF-D – 
Abmessungen
 dimensions

[mm]

d1 L B H h js7 H1 P C1 C2 D1 D2 D3xT1 D4xT2 Tk-D5
TGM-
EFM KGM-NF

Bohrbild
hole 

pattern
d2 D6xT3 Tk-D7

KGM-
DF

MAFN-01 20 35 55 38 21 7 40 20 7,5 10 7,4 M8x12 M4x12 32 - - - - - - -

MAFN-02 28 40 70 55 28 11 52 20 10 15 9,3 M10x15 M5x15 38 16xP - 
18xP 16x05 1 28 M5x15 38 16x05/

16x10

MAFN-03 32 40 75 62 32 11 56 20 10 15 9,3 M10x15 M6x16 45 20xP - 
24xP 20x05 - - - - -

MAFN-04 38 40 85 65 34 11 63 20 10 15 9,3 M10x15 M6x16 50 30xP 25x05 - - - - -

MAFN-04 - 40 85 65 34 11 63 20 10 15 9,3 M10x15 - - - - 1 40 M6x16 51 25xP

MAFN-05 45 50 95 74,5 38 13,5 72 26 12 18 11 M12x15 M6x16 58 36xP 32x05 - - - - -

MAFN-06 53 60 105 82 42 18 82 30 15 19 13 M16x20 M6x12 68 - 32x10/40 
& 40x05 2 63 M8x12 78 40xP

MAFN-07 53 72 120 94 47 18 99 35 18,5 19 13 M16x20 M6x12 68 40xP - 2 63 M8x16 78 40xP

MAFN-08 72 85 146 115 58 18 125 45 20 19 13 M16x20 M10x24 90 50x8 50x10 2 75 M10x24 93 50x10

MAFN08 85 85 146 115 58 18 125 45 20 19 13 M16x20 M10x24 105 60x9 63x10 2 90 M10x24 108 63x10
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Kardanadapter KAR
Cardan adapter

Technische Daten/Abmessungen  Technical data/dimensions
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vonBlatt

BlattgrößeDruckdatum

Rohmaß:

Bestellschlüssel:

Schutzvermerk DIN 34 beachten

Geprüft

NameDatum

Gewicht (kg)

Maßstab

Allgemeintoleranzen nach DIN ISO 2768-m

Tolerierung DIN ISO 8015

Zeichnungen und technische Unterlagen sind unser Eigentum, Vervielfältigung, Verwertung oder 
Mitteilung an Dritte verpflichtet zu Schadenersatz und kann gerichtlich verfolgt werden. 

Erstellt

Artikel-Nr.Aenderung Datum Name

Werkstoff:

Kanten w
=

Rz 63Oberflächen nach DIN ISO 1302

x Rz 16
=

y Rz 4
=

geschliffen

z
=

geschliffen
Rz 1

Ind.

-0,3
-0,5

+0,5
+0,3

Karl-Benz-Straße 24, 71093 Weil im Schönbuch
www.neff-gewindetriebe.de

Größe
size

Bohrbild
hole pattern 1)

Abmessungen 
dimensions

[mm]
A2 B1 B2 B3 C1 D1 D4 G T

KAR-Tr16x4/Tr18x4/KGF-N 1605 3 12 70 50 10 20 28 38 M5 10

KAR-KGF-D 1605/1610 1 12 70 50 10 20 28 38 M5 10

KAR-Tr20x4/Tr24x5/KGF-N 2005 3 16 85 58 13,5 25 32 45 M6 12

KAR-KGF-D 2005 1 16 85 58 13,5 25 36 47 M6 12

KAR-KGF-N 2020/2050 3 18 95 65 15 25 35 50 M6 12

KAR-Tr 30x6/KGF-N 2505 3 18 95 65 15 25 38 50 M6 12

KAR-KGF-D 2505/2510/2520/2525/2550 1 18 95 65 15 25 40 51 M6 12

KAR-Tr36x6/KGF-N 3205 3 20 110 75 17,5 30 45 58 M6 12

KAR-KGF-D 3205 1 25 125 85 20 30 50 65 M8 12

KAR-KGF-N 3210/3240/4005 3 25 125 85 20 30 53 68 M6 12

KAR-KGF-D 3210/3220 1 25 125 85 20 30 53 65 M8 12

KAR-Tr40x7/KGF-N 4010 3 30 140 100 20 40 63 78 M8 14

KAR-KGF-D 4005/4010/4020/4040 2 30 140 100 20 40 63 78 M8 14

KAR-Tr50x8/KGF-N 5010 3 40 165 115 25 50 72 90 M10 16

KAR-KGF-D 5010 2 40 165 115 25 50 72 93 M10 16

KAR-KGF-D 5020 2 40 180 130 25 50 85 103 M10 16

KAR-Tr60x9/KGF-N 6310 3 40 180 130 25 50 85 105 M10 16

1) Siehe Katalogdarstellung Bohrbild Mutter  see catalogue presentation hole pattern nut

Hierbei handelt es sich um einen Kardanadapter zum kardanischen Aufhängen von Trapezgewindemuttern EFM, Kugelgewindefl anschmuttern 
KGF-N/KGF-D nach DIN 69051. 
Unten folgt eine Darstellung beispielhaft für das Bohrbild 3. Für andere Bohrbilder, siehe Katalogdarstellungen Kugelgewindemuttern. 

This is a cardan adapter for gimballed suspension of trapezoidal nuts EFM, fl anged ball nuts KGF-N/KGF-D according to DIN 69051. 
Below is an example of hole pattern 3. For other hole patterns, see catalogue illustrations of ball nuts.
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Kreuzkardanadapter KKA
Cross cardan adapter KKA

Technische Daten/Abmessungen Technical data/dimensions

Die Kreuzkardanadapter KKA gleichen Lagetoleranzen in allen 
relevanten Freiheitsgraden aus. Dabei kann man nicht nur Winkelfehler, 
sondern zusätzlich auch Achsversätze neutralisieren.

Cross cardanadapter KKA balance postion tolerances in all directions. 
Offsets can be also neutralizied as angle errors.

Typ type KKA-1 KKA-2 KKA-3 KKA-4 KKA-5 KKA-6

max. Achsversatz offset  X / Y [mm] ±  1,5mm ± 2mm ± 3mm ± 4mm ± 5mm ± 6mm

max. Winkelfehler angle error  X / Y [°] ±5°

Axialspiel backlash [mm] 1) 0,014-0,082 0,014-0,082 0,018-0,1 0,02-0,118 0,02-0,118 0,024-0,138

Verdrehspiel torsional backlash [‘‘] 1) 0°17‘ 0°16‘ 0°12‘ 0°11‘ 0°10‘ 0°9‘

max. dynamische Traglast dyn. load  [kN] 24,75 24,75 72 123,75 126 238

max stat. Tragzahl stat. load  [kN] 33 33 96 165 216 408

1) reduziertes Axial- und Verdrehspiel auf Anfrage verfügbar  contact us for reduced axial- and torsional backlash 

Einsetzbare Gewindemuttertypen nach Baugröße  
Usable nuts according type

Typ type Einsetzbare Mutterntypen 
usable nuts

Bohrbild 
hole pattern D1 D4 D5

Bestellcode
 order code 1)

KKA-1

EFM Tr14 EFM Tr16 EFM Tr18 KGF-N 1605 KGF-N 1616 3 28 40 M5 KKA-1-EFM-Tr14-18-KGF-N-1605-16-0

KGF-D 1605 KGF-D 1610      KGF-D 1616 1 28 38 M5 KKA-1-KGF-D-1605-10-16-0

KGF-D 1640 1 32 42 M5 KKA-KGF-D-1640-0

KKA-2

EFM Tr20 EFM Tr24 KGF-N 2005 3 32 45 M6 KKA-2-EFM-Tr20-24-KGF-N-2005-0

EFM Tr30 KGF-N 2505 3 38 50 M6 KKA-2-EFM-Tr30-KGF-N-2505-0

KGF-D-2005 1 36 47 M6 KKA-2-KGF-D-2005-0

KGF-D 2505 KGF-D 2510 KGF-D 2520 KGF-D 2525 KGF-D 2550 1 40 51 M6 KKA-2-KGF-D-2505-10-20-25-50-0

KGF-N 2020 KGF-N 2050 3 35 50 M6 KKA-2-KGF-N-2020-50-0

KKA-3

EFM Tr36 KGF-N 3205 3 45 58 M6 KKA-3-EFM-Tr36-KGF-N-3205-0

EFM Tr40 KGF-N 4010 3 63 78 M8 KKA-3-EFM-Tr40-KGF-N-4010-0

KGF-D 3205 KGF-D 3210-6,35 1 50 65 M8 KKA-3-KGF-D-3205-KGF-D-3210-6,35-0

KGF-D 3210 KGF-D 3220 KGF-D 3260 1 53 65 M8 KKA-3-KGF-D-3210-20-60-0

KGF-D 4005 KGF-D 4010 KGF-D 4020 KGF-D 4040 2 63 78 M8 KKA-3-KGF-D-4005-10-20-40-0

KGF-N 3210 KGF-N 3240 KGF-N 3260 KGF-N 4005 3 53 68 M6 KKA-3-KGF-N-3210-40-60-KGF-N-4005-0

KKA-4

EFM  Tr50 KGF N-5010 3 72 90 M10 KKA-4-EFM-Tr50-KGF-N-5010-0

KGF-D 5010 2 75 93 M10 KKA-4-KGF-D-5010-0

KGF-D 5020 2 85 103 M10 KKA-4-KGF-D-5020-0

KKA-5
EFM Tr60 KGF-N 6310 3 85 105 M10 KKA-5-EFM-Tr60-KGF-N-6310-0

KGF-D 6310 2 90 108 M10 KKA-5-KGF-D-6310-0

KKA-6

EFM Tr70 3 95 140 M16 KKA-6-EFM-Tr70-0-0

EFM Tr80 3 105 150 M16 KKA-6-EFM-Tr80-0

KGF-D 8010 2 105 125 M12 KKA-6-KGF-D-8010-0

KGF-N 8010 3 105 125 M12 KKA-6-KGF-N-8010-0

(1) Für Sonderausführungen letzte Ziffer von Bestellcode mit -1 kennzeichnen und in Bestellung entsprechend Zeichnung oder Beschreibung angeben 
     For special requirements please replace the last numeric with -1 and specify it with a drawing or description in the order
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Kreuzkardanadapter KKA
Cross cardan adapter KKA

Technische Daten/Abmessungen  Technical data/dimensions

Typ 
type

Abmessungen 
dimensions

[mm]

D1 D2 D3 D4 D5 B1 B2 B3 B4 min/max B5

KKA-1
s. Tabelle:

einsetzbare 
Gewinde-

muttertypen 
nach Baugröße

see table: 
usable nuts 

according type

9 15
s. Tabelle:

einsetzbare 
Gewinde-

muttertypen 
nach Baugröße

see table: 
usable nuts 

according type

s. Tabelle:
einsetzbare 
Gewinde-

muttertypen 
nach Baugröße

see table: 
usable nuts 

according type

58 80 98 7,6/10,4 106

KKA-2 9 15 58 80 107,8 11,9/15,9 117

KKA-3 13,5 20 70 100 165 29,5/35,5 177

KKA-4 22 33 115 160 212 22/30 229

KKA-5 26 40 120 180 231 20,5/30,5 250

KKA-6 33 48 160 220 316 42/54 352

Typ 
type

Abmessungen 
dimensions

[mm]

H1 H2 H3 H4 H5 L1 L2 L3 L4

KKA-1 27 54 6 9 10 120 100 140 20

KKA-2 27 54 6 9 12 127 107 147 20

KKA-3 39,5 79 7 13 12 195 165 225 30

KKA-4 49,5 99 8 21,5 14 256 216 296 40

KKA-5 50 100 8 24,8 14 285 235 335 50

KKA-6 70 140 12,5 32 16 388 325 451 63

L4

H3L2
L3

H4
H1

H2

D2
D3

H5

Max
. Winke

l-

fehl
er X

max.
 ang

le

erro
r X 

+5° -5° -5°

Max
. Winke

l-

fehl
er Y

max.
 ang

le

erro
r Y 

+5°

B1
B2

Darstellung Achsversetzt
exposition with offset

Min. Bauraumlänge B5
min. installation space B5
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Werkstückkanten nach DIN 6784

Oberflächenbehandlung:
KKA-EFM-Tr36-KGF-N-3205
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vonBlatt

BlattgrößeDruckdatum

Rohmaß:

Bestellschlüssel:

Schutzvermerk DIN 34 beachten

Geprüft

NameDatum

Gewicht (kg)

Maßstab

Allgemeintoleranzen nach DIN ISO 2768-m

Tolerierung DIN ISO 8015

Zeichnungen und technische Unterlagen sind unser Eigentum, Vervielfältigung, Verwertung oder 
Mitteilung an Dritte verpflichtet zu Schadenersatz und kann gerichtlich verfolgt werden. 

Kreuzkardan-Adapter KKA-EFM-Tr36-KGF-N-3205

Erstellt

10.185

Artikel-Nr.Aenderung Datum Name

Werkstoff:

Kanten w
=

Rz 63Oberflächen nach DIN ISO 1302

x Rz 16
=

y Rz 4
=

geschliffen

z
=

geschliffen
Rz 1

Ind.

-0,3
-0,5

+0,5
+0,3

Karl-Benz-Straße 24, 71093 Weil im Schönbuch
www.neff-gewindetriebe.de

(1) für störungsfreien Betrieb  for failure-free operation
(2) für Abstandsmaß im mittigen Zustand ist der Achsversatz abzuziehen  exposition with offset, for centric dimension, please subtract the offset-mass
(3) bei Abweichungen der Toleranzvorgabe ist der angegebene max. Achsversatz nicht mehr gewährleistet  tolerance defl ection generate lower offset
(4) siehe Tabelle allgemeine technische Daten  see table technical data
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Schutzvermerk DIN 34 beachten
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Gewicht (kg)

Maßstab

Allgemeintoleranzen nach DIN ISO 2768-m

Tolerierung DIN ISO 8015

Zeichnungen und technische Unterlagen sind unser Eigentum, Vervielfältigung, Verwertung oder 
Mitteilung an Dritte verpflichtet zu Schadenersatz und kann gerichtlich verfolgt werden. 
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www.neff-gewindetriebe.de


